



प्रत्यक्ष निर्वाचित कार्यकारीबारे फेरि बहस



कार्यकारी राष्ट्रपतिको माग राखेको थियो। तर, दोस्रो संविधानसभासम्म पुग्दा माओवादी बहुमत पुऱ्याउन नसक्ने भएपछि संविधान जारी गर्ने बेला 'नोट अफ डिसेन्ट' लेखेर अगाडि बढेको थियो। त्यसयता यो विषय ओभरलेपमा परेको थियो।

१० वर्षपछि माओवादीले यो विषय उठाउने निर्णय गरेको छ। विहीबार बसेको माओवादीको पदाधिकारी बैठकले प्रत्यक्ष निर्वाचित राष्ट्रपति, पूर्ण समानुपातिक निर्वाचन र सांसदहरू मन्त्री नबन्नेगरी संविधानमा व्यवस्था गर्न पहल गर्ने निर्णय गरेको छ। माओवादी उपाध्यक्ष अग्नि सापकोटाका अनुसार यो विषयलाई स्थायी समिति, केन्द्रीय समितिमा लगेर थप छलफल गरेर जनतामा जाने नीति अख्तियार गरेको छ।

माओवादी केन्द्रको यस्तो निर्णयसँगै फेरि प्रत्यक्ष निर्वाचित कार्यकारीबारे बहस सुरु भएको हो। सरकारले नै संविधान संशोधन गर्ने भनेकाले आफूहरूको एजेन्डा प्रस्ट गरिएको माओवादी नेताहरू बताउँछन्।

हाल प्रतिपक्षमा रहेको राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी (रास्वपा)ले पनि प्रत्यक्ष निर्वाचित कार्यकारी प्रमुखको विषय उठाउँदै आएको छ। रास्वपाका नेताहरू प्रत्यक्ष निर्वाचित कार्यकारी प्रधानमन्त्रीको पक्षमा उभिँदै आएका छन्।

हाल सरकारको नेतृत्व गरिरहेको नेकपा एमालेले पनि संविधान निर्माणका बेला प्रत्यक्ष निर्वाचित प्रधानमन्त्रीको पक्षमा आफूलाई उभ्याएको थियो। तर, माओवादीले प्रत्यक्ष निर्वाचित कार्यकारी राष्ट्रपति भनेको र कांग्रेस प्रत्यक्ष निर्वाचित कार्यकारी प्रमुखका लागि तयार नभएको भनेर एमालेले संसद्को बहुमतबाट प्रधानमन्त्री च्नुने शासकीय प्रणालीको पक्ष लिएको थियो। यो अवस्थामा जारी भएको संविधानले संसद्बाटै कार्यकारी प्रमुख बन्ने शासकीय स्वरूप अवलम्बन गरेको हो। नेपाली कांग्रेस विगतदेखि नै संसद्बाट प्रधानमन्त्री

जानकी पाठक / मध्यान्ह काठमाडौं, २० मंसिर।

नेपालमा बेलाबेलामा चर्चामा आउने शासकीय प्रणालीबारे एउटा विषय हो- प्रत्यक्ष निर्वाचित कार्यकारी प्रमुख। नेपालको लोकतान्त्रिक आन्दोलन र राजनीतिक परिवर्तनका बेला हरेक पटकजसो यो विषय उठ्ने गरेको छ।

संविधान निर्माणका बेला यो विषय चर्कोगरी उठेको थियो। खासगरी माओवादीले संसद्बाट निर्वाचित कार्यकारी प्रमुख नभएर प्रत्यक्ष निर्वाचित

मूल्य राजनीतिक दलहरू संविधान संशोधन गर्नुपर्ने बहसमा उत्रिएका छन्। तर, उनीहरूका एजेन्डा आ-आफ्नै छन्। प्रमुख प्रतिपक्षी दल माओवादीले भने प्रत्यक्ष निर्वाचित कार्यकारी राष्ट्रपतिसहितका एजेन्डा अगाडि सारेको छ

बीआरआई फ्रेमवर्क सम्झौता कांग्रेस असन्तुष्ट



प्रधानमन्त्रीको भ्रमणपूर्व बीआरआई अनुदान मात्र लिने भएका थियौं। तर, चीनमा गठबन्धनमा भएको सहमतिविपरीत र निकै गर एग सम्झौता भयो।

■ एनपी साउद नेता, नेपाली कांग्रेस



'सम्झौतामा ऋण र अनुदान उल्लेख छैन भने सहायता शब्द उल्लेख गरिएको छ। यो सम्झौतामा जुन शब्द नेपालले छोटो गरेको छ, त्यो निकै महत्वपूर्ण हो।'

■ प्रदीप ज्ञवाली उपमहासचिव, नेकपा एमाले



'नेताहरूले अब हामी बीआरआईको ऋण पनि लिन तयार भयौं भनेर जनतालाई भन्न सक्नुपर्छ। हामीले ऋण पनि लिने भयौं, अनुदान पनि लिने भयौं।'

■ प्रा. डा. गोविन्दराज पोखरेल नेता, नेपाली कांग्रेस

निमिष भन्ना मध्यान्ह काठमाडौं, २० मंसिर।

चीनको बेल्ट एन्ड रोड इनिशिएटिभ (बीआरआई) परियोजनामा नेपाल र चीनबीच भएको 'फ्रेमवर्क सम्झौता'प्रति सत्ता साझेदार दल नेपाली कांग्रेसले असन्तुष्टि जनाएको छ।

प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीको चीन भ्रमणको क्रममा बुधवार बीआरआई कार्यान्वयनका लागि बनेको 'फ्रेमवर्क सम्झौतापत्र'मा हस्ताक्षर भएको हो।

फ्रेमवर्क सम्झौतामा नेपालका तर्फबाट परराष्ट्रकायममुकायम सचिव अमृतबहादुर राई र चीनका तर्फबाट चीनको नेसनल डेभलपमेन्ट एन्ड रिफर्म कमिसनका उपाध्यक्ष लिउ सुसेले हस्ताक्षर गरेका हुन्।

नेपालले सन् २०१७ मै बीआरआईको सैद्धान्तिक सम्झौतामा हस्ताक्षर गरेको ७ वर्षपछि निकै रसाक्षरी र विवादका बीच 'फ्रेमवर्क सम्झौता'मा हस्ताक्षर भएको हो।

सम्झौताअनुसार बीआरआई परियोजना

ग्रान्ट फाइनान्सिङ (अनुदान)मा अब जाने छैन। अब बीआरआई 'टेक्निकल सर्पोट एन्ड एड फाइनान्सिङ मोडलिटी (प्राविधिक सहयोग र सहायता)'मा अघि बढ्ने छ। यसको अर्थ कांग्रेसले लिइरहेको अडान 'अनुदान'मा नभई 'ऋण' वा 'अनुदान' दुवैमा बीआरआई

आजको खेल

कर्णाली याक्स

VS

विततवन राजकोज

बिहान ९: १५ बजे

लुम्बिनी लायन्स

VS

पोखरा एगेजर्स

दिउँसो १: १५ बजे

वैदेशिक रोजगार विद्योष

वास्तु पूजालगतै संघको भवनमा असन्तुष्टि र विवाद

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, २० मंसिर।

नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एसोसिएसनले नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले खरिद गर्न लागेको भवन उपयुक्त नभएको बताएको छ।

संघले राजधानीको सिफलमा ६ आना १ पैसा जग्गामा बनेको साढे ३ तले भवन खरिदका लागि बैनाबद्ध गरी बुधवार धार्मिक विधिअनुसार वास्तु पूजा सम्पन्न गरेको थियो। संघले उक्त भवन खरिदका लागि बैना गरेको सार्वजनिक भएदेखि नै सामाजिक

संजालमा असन्तुष्टि जनाइएको अवस्थामा एसोसिएसनले विहीबार विज्ञप्तिमार्फत औपचारिक रूपमा नै आफ्नो असन्तुष्टि

सार्वजनिक गरेको हो। एसोसिएसन अध्यक्ष दीपक थापा र महासचिव महेशकुमार बस्नेतले संयुक्त

रूपमा जारी गरेको विज्ञप्तिमा विगतमा दूरदर्शिता राख्न नसक्दा संघका लागि आफ्नै भवन बनाउन ७ आना जग्गा खरिद गरी शिलान्याससमेत भएको जग्गामा सामान्य टहरासमेत बनाउन नमिल्ने अवस्था देखिएको भन्दै हाल आएर पुनः संघले आफ्ना घटक, शुभेच्छुक, जातीय/भेगीय संस्थाहरू र संघकै पूर्व जिम्मेवार व्यक्तित्वहरूलाई समेत वाहिर राखेर अपारदर्शी रूपमा संस्थागत सम्पत्ति खरिद प्रक्रियासमेत पूरा नगरी भवन खरिद प्रक्रिया अघि बढाउनु उचित नभएको उल्लेख छ। विज्ञप्तिमा भनिएको छ, >>> पृष्ठ २ मा

संघसँग एसोसिएसनका ६ प्रश्न

काठमाडौं/मस- नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एसोसिएसनले भवन खरिद सम्बन्धमा नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघसँग ६ प्रकारका स्पष्टता माग गरेको छ।

संघमा विहीबार लिखित निवेदन पेश गर्दै एसोसिएसनले भवन खरिदका लागि भएका व्यवसायी बेला तथा संघ कार्यसमितिका निर्णय, भवन खरिद प्रक्रियालाई पारदर्शी बनाउन अपनाएका >>> पृष्ठ २ मा

कतारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: **TIME ALSHAI**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०८/१५
चलानी नं.: ६०२२६२३
शहर: **QATAR**
L.T. No.: 314932

रि. नं.	कामदारको पद	मास रकमा		व्यवसाय योजना	मासिक ताल		ओवर टाइम सुविधा	हस्तगत गर्ने दिन	लाभिक सुविधा	आवास सुविधा	कारण अन्तर्गत
		पुरुष	महिला		OR	ले.रु.					
1.	Bell Man	23	0	समन्वित	1300	४८२४३	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	४ वर्ष
2.	Waiter	5	0	समन्वित	1400	५९५५४	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	४ वर्ष

कम्पनी: **TIME ALSHAI**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०५/२५
चलानी नं.: ६०२२६६०७
L.T. No.: 311937
शहर: **QATAR**
पुनः विज्ञापन

रि. नं.	कामदारको पद	मास रकमा		व्यवसाय योजना	मासिक ताल		ओवर टाइम सुविधा	हस्तगत गर्ने दिन	लाभिक सुविधा	आवास सुविधा	कारण अन्तर्गत
		पुरुष	महिला		OR	ले.रु.					
1.	Bellman	8	0	समन्वित	1300	४८२४३	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	४ वर्ष
2.	Ground Steward	20	0	समन्वित	1400	५९५५४	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	४ वर्ष
3.	Waiter	10	0	समन्वित	1400	५९५५४	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	४ वर्ष

अन्तर्गत स्टाई व्याडजेट, सामासुशीमा १०८१ मंसिर १८ गते (13 December 2024) मा हुनेछ।
अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८१ मंसिर १८ गते (14 December 2024) मा हुनेछ।

EQUATOR INTERNATIONAL (P.) Ltd.
कार्यालय: **मोमसु चौक काठमाडौं, नेपाल** | Tel No: 014986469 / 014986470, Mob.: 98510-96808,
98510-34986, 98510-11886, 9841569654 Email: equator746@gmail.com | Website: www.equatorintl.com

BREWING SUCCESS

GORKHA BREWERY

Carlsberg Group

From tradition to transformation, Gorkha Brewery is stepping into a bold new chapter. Guided by our legacy, driven by innovation, we're redefining what it means to craft excellence. This isn't just a transition—it's the beginning of something extraordinary.

Gorkha Brewery
Honoring the past. Shaping the future.

BUILDING LEGACY

वाइडवडी भ्रष्टाचार प्रकरणमा ४ जना दोषी ठहर



काठमाडौं/मस-विशेष अदालत काठमाडौंले दुईवटा वाइडवडी विमान खरिदमा भ्रष्टाचार गरेको दावी गरिएको मुद्दामा फैसला सुनाउँदै आंशिक दोषी ठहर गर्ने फैसला सुनाएको छ।

विहीवार विशेष अदालतले चार जना नेपालीलाई दोषी ठहर गरेको हो। दोषी ठहर हुनेहरूमा नेपाल वायु सेवा निगमका अध्यक्ष शंकर अधिकारी, महाप्रबन्धक सुगतरत्न कंशाकार र निगमका सदस्यद्वय बुद्धिसागर लामिछाने र शिशिर हुंगाना रहेका छन्। विशेष अदालतका अध्यक्ष टेकनारायण कुँवरका अनुसार न्यायाधीश रिनेन्द्र थापाको इजलासले यस्तो फैसला सुनाएको हो।

विशेष अदालतले १ अर्ब ४७ करोड रूपैयाँ नै भ्रष्टाचार भएको ठहर गर्दै दामासाहीले विगो असुल्नुपर्ने फैसला गरेको विशेष अदालतका सूचना अधिकारी यज्ञराज रेग्मीले बताए।

वाइडवडी विमान खरिदमा भ्रष्टाचार भएको भन्दै अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले २२ चैत २०८० मा विशेष अदालतमा ३२ जनाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको थियो। विशेष अदालतले तत्कालीन पर्यटनमन्त्री जीवनबहादुर शाहीसहित अरु आरोपितलाई सफाई दिएको छ।

अख्तियारले वाइडवडी प्रकरणमा १ अर्ब ४७ करोड रूपैयाँ हानि नोक्सानी भएको निष्कर्ष निकालेको थियो। अख्तियारले सबै ३२ आरोपितमाथि समान विगो मागदावी गरेको थियो। आरोपितमध्ये ४ जना सञ्चालक समितिका पदाधिकारी र १४ जना निगमका कर्मचारी रहेका थिए।

सर्बिया पठाउने भन्दै ठग्ने २ पक्राउ

काठमाडौं/मस- सर्बियामा आकर्षक तलब, सुविधा दिलाउने प्रलोभन देखाएर ठगी गरेको आरोपमा २ जना पक्राउ परेका छन्।

कैलालीको टीकापुर नगरपालिका-१ घर भई हाल काठमाडौं महानगरपालिका-१० बुद्धनगर बस्ने २६ वर्षीय कमल रावल र रामेछापको लिखुतामाकोसी गाउँपालिका-३ विजुलीकोट घर भई काभ्रेको बनेपा नगरपालिका-९

नयाँवस्ती बस्ने ३४ वर्षीय उखिल बम्जन पक्राउ परेका प्रहरीले बताएको छ। बम्जनले पीडित १ लाख ४० हजार र रावलले १ लाख ५० हजार रूपैयाँ ठगी गरेको उजुरी परेको छ।

बम्जनलाई पिंगलास्थानबाट र रावललाई ताहाचलबाट पक्राउ गरेको भन्दै प्रहरीले थप अनुसन्धान र कारवाहीका लागि वैदेशिक रोजगार विभाग पठाएको बताइएको छ।

प्रत्यक्ष...
चुनिने प्रणालीको पक्षमा छ वरु राजनीतिक स्थिरताका लागि प्रतिनिधिसभामा प्रत्यक्ष चुनिनेका सांसदहरू मात्र हुने र समानुपातिक निर्वाचन प्रणालीबाट आउने सांसदलाई राष्ट्रियसभामा राख्न सकिने मत राख्ने आएको छ। समावेशी प्रतिनिधित्वका लागि निश्चित क्षेत्र तोक्न सकिने कांग्रेस नेताहरूको मत रहेको छ। पछिल्लो पटक सरकार बनाउँदा कांग्रेस र एमालेले संविधान संशोधन गर्नुपर्ने भनेर यसैलाई नयाँ सरकार बनाउनुपर्नेको प्रमुख कारण भन्दै आएका छन्।

यसअनुसार गृहकार्य गर्ने जिम्मेवारी एमालेमा महासचिव शंकर पोखरेलले लिएका छन् भने कांग्रेसमा गृहमन्त्रीसमेत रहेका नेता रमेश लेखकले संविधान संशोधनको एजेन्डामा पार्टीको नेतृत्व गर्दै आएका छन्।

अर्थात्, मुख्य राजनीतिक दलहरू संविधान संशोधन गर्नुपर्ने बहसमा उत्रिएका छन्। तर, उनीहरूका एजेन्डा आ-आफ्नै छन्।

परियोजनाअन्तर्गत कुनै पनि हालतमा ऋण लिने पक्षमा थिएन। कांग्रेस केन्द्रीय कार्यसम्पादन समिति बैठकले औपचारिक निर्णय नै गरेर वीआरआई ऋणमा लिन नहुने बताएको थियो।

कांग्रेस-एमाले अहिले सत्ता सहकार्यमा छन्। वीआरआईलाई अनुदानमै लिनुपर्छ भन्ने कांग्रेसको अडानका कारण प्रधानमन्त्री ओलीको चीन भ्रमणअघि २ दलले कार्यदल बनाएर सहमति जुटाउने गृहकार्य गरेका थिए। परियोजनाको विषयमा एमाले र कांग्रेसबीच फरक मतलाई सहमतिको दस्तावेज बनाउन कांग्रेस महासचिव गगनकुमार थापा र एमाले नेता विष्णु रिमाल र युवराज खतिवडा गृहकार्य गरेका थिए।

कार्यदलले परियोजना अनुदानमा मात्र लिन सकिने साभ्ना धारणा बनाएको थियो। तर, चीनलाई पठाइएको सो साभ्ना धारणासहितको दस्तावेजलाई चीनले ठाडै अस्वीकार गरेपछि नयाँ शिराबाट छलफल भई सहमति भएको हो।

छलफलका क्रममा 'एड फाइनेन्सिङ'को मोडलमा सहमति भई सम्झौतामा हस्ताक्षर भएको एमालेका उपमहासचिव प्रदीप ज्ञवालीले बताए।

'सत्ता गठबन्धनमा रहेका दलबीच सहमतिमै चीनसँग सम्झौता भएको हो', ज्ञवालीले भने। उनका अनुसार सम्झौताले 'ऋण' र 'अनुदान' उल्लेख गरेको छैन भने 'सहायता' शब्द उल्लेख गरेको छ। 'सम्झौतामा जुन शब्द नेपालले छनोट गरेको छ, त्यो निकै महत्त्वपूर्ण हो', उनले भने।

ज्ञवालीले छनोट भएका १० परियोजनाका विषयमा छुट्टै छलफल र सम्झौता हुने बताए। कांग्रेसका नेता एवं राष्ट्रिय योजना आयोगका पूर्वउपाध्यक्ष प्रा. डा. गोविन्दराज पोखरेलले पार्टीका नेताले वीआरआईबारे जनतालाई ढाँट्न नहुने बताए। 'नेताहरूले अब हामी वीआरआईको ऋण पनि लिन तयार भयौं भनेर जनतालाई भन्न सक्नुपर्छ', उनले भने।

सम्झौतामा उल्लेख भएको 'एड फाइनेन्सिङ' शब्दले ऋणलाई

नै जनाउने उनको तर्क छ। 'हामीले ऋण पनि लिने भयौं, अनुदान पनि लिने भयौं', डा. पोखरेलले भने।

चीन भ्रमणबाट फर्केपछि प्रधानमन्त्री ओलीले विभूवन विमानस्थलमा सम्झौता ऋण नभएको प्रष्ट्याए। 'जे प्राप्त गरेका छौं, त्यो ऋण होइन। ऋणको सारंगी किन बाँजरेको छ? पटकपटक भनेका छौं, यो ऋण होइन। ऋणसँग यसले सरोकार राख्दैन। परियोजनाअनुसार छुट्टाछुट्टै सहमति हुन्छ', प्रधानमन्त्री ओलीले भने।

सम्झौताले १० वटा परियोजनासमेत छनोट गरेको छ। सम्झौताअनुसार टोखा-छहरे सुरुङमार्ग, हिल्मा-सिमकोट सडक परियोजना, किमाथाका-खाँदवारी सडक र पुल, जिलोड-केरुङ-काठमाडौं सीमापार रेलमार्ग, डडेल्धुरामा अमरगढी सिटी हल, चिलिमे २२० केभी सीमापार प्रसारण लाइन, मदन भण्डारी विश्वविद्यालय, काठमाडौंमा साइनिफिक सेन्टर एन्ड साइन्स म्युजियम, दमकमा चीन-नेपाल औद्योगिक मित्रपार्क र भूपा सोर्ट्स एन्ड एक्थेटिक्स कम्प्लेक्स फ्रेमवर्कमा राखेको छ।

यस्तै, भ्रमणका क्रममा २ देशबीच ९ वुँदे सम्झौता पनि भएको छ। चीन सरकारका तर्फबाट २०७२ सालदेखि हालसम्म घोषणा गरिएको अनुदान रकम र नगद

सहयोग करिव २ अर्ब ७० करोड रूपैयाँका अतिरिक्त चिनियाँ राष्ट्रपति सी चिनफिङले थप अनुदान करिव ९ अर्ब ३४ करोड रूपैयाँ घोषणा गरेका छन्।

वास्तु...
'पाकिँड नभएको, नक्सामा बाटो कायम नभएको र अरूको घरको गेटबाट संघको भवनमा जानुपर्ने बाध्यता भएको भवनलाई खरिद गर्न नैना रकम दिएर कार्यालय नै स्थानान्तरण गर्नु उचित छैन।' संघको भवन खरिद जस्तो महत्त्वपूर्ण विषयमा व्यवसायी भेला बोलाएर वृहत् छलफल गर्नुपर्नेमा त्यसो नहुनु शंकास्पद पनि देखिएको भन्दै एसोसिएसनले त्यसमा आफ्नो गम्भीर ध्यानाकर्षण भएको जनाएको छ।

विगतमा व्यवसायीहरूसँग उठाएको रकम मात्र नडुबी व्यवसायीका सपना र भावना पनि दुरुपयोग भएको भन्दै एसोसिएसनले संघको भवन भनेको सम्पूर्ण व्यवसायीहरूको साभ्ना सम्पत्ति भएकाले त्यसमा सबै व्यवसायीहरूको साभ्ना योगदान र अपनत्व पनि हुनुपर्नेमा जोड दिएको छ।

संघको आफ्नै भवन हुनुपर्छ भन्नेमा सबै सकरात्मक रहेको र आफ्ना सदस्य संस्थाहरूको आर्थिक योगदानको जिम्मेवारी लिनसमेत एसोसिएसन संस्थागत रूपमा तयार रहेको पनि दावी

गर्दै एसोसिएसनले भनेको छ, 'एसोसिएसनले गलत नियतले ल्याइएका कुराहरूमा सदैव खबरदारी तथा सचेत गराउने र गलत गर्न लागेमा सदैव खबरदारी गर्ने छ।' यता, संघका अध्यक्ष राजेन्द्र भण्डारीले संघ स्थापनाको ३२ वर्षको अवधिमा आफ्नै भवन नहुनुको पीडादायी अवस्थाको अन्त्य गर्न उपयुक्त स्थानमा भवन खरिद गरिएको बताएका छन्।

संघको आफ्नो भवन भएमा दैनिक कार्यालय संचालन, भावी योजना निर्माण र कतिपय नीतिगत छलफलमा समेत गुणात्मक परिवर्तन ल्याउन सकिने भन्दै अध्यक्ष भण्डारीले हालको स्थानमा खरिद गर्न लागिएको भवनको विरोध गर्नेहरू समयको अन्तर्गतमा आफ्नै पश्चाताप गर्ने अवस्थामा पुग्ने बताएका छन्।

संघसँग...
प्रक्रियारू, खरिद गर्न लागेको जग्गाको लालपुर्जा, भवनको नक्सा र निर्माण सम्पन्न कागजात, भवन खरिदका लागि सम्बन्धित निकायको स्वीकृति, भवन खरिदका लागि हालसम्म संकलन भएको रकमको विवरण र अन्य कुनै संघसंस्थाबाट आर्थिक सहयोग पाउने अवस्था भएको भए त्यसको जानकारी दिन माग गरेको छ।

अखिल क्रान्तिकारीको राष्ट्रिय सम्मेलन स्थगित

काठमाडौं/मस-माओवादी केन्द्रको विद्यार्थी संगठन अनेर 'स्वविद्यु क्रान्तिकारीको २३औँ राष्ट्रिय सम्मेलन स्थगित भएको छ। २३ र २४ मंसिरमा हुने तय भएको अनेरस्वविद्यु क्रान्तिकारीको २३औँ राष्ट्रिय सम्मेलन स्थगित भएको हो। विहीवार बसेको माओवादी केन्द्रका पदाधिकारी बैठकले सम्मेलन स्थगित गर्ने निर्णय गरेको छ।

पार्टी अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डनिवास खुमलटारमा बसेको पदाधिकारी बैठकले सम्मेलन स्थगित गर्ने निर्णय गरेको हो। २७ मंसिरमा बस्ने स्थायी समिति बैठकले सम्मेलनबारे निर्णय

गर्ने सचिव दीनानाथ शर्माले जानकारी दिए। उनले भने, 'विद्यार्थी सम्मेलनको नयाँ मिति स्थायी समितिको बैठकले निर्णय गर्नेछ। यो एक हप्तामा विद्यार्थीको निर्वाचन आयोगले प्रतिनिधिको निकर्षण गर्नेछ।' प्रतिनिधि कति हुनु, को को हुनु भन्ने नहुँदा कुर्सी हानाहानको अवस्था आएको उल्लेख गर्दै सचिव शर्माले भने, 'त्यो नहोस् भनेर पहिला प्रतिनिधि निकर्षण गरेर मात्र सम्मेलनको मिति तोक्ने निर्णय भएको छ।' यो एक हप्तामा निर्वाचन आयोगले प्रतिनिधिको चारैमा छलफल गर्ने र त्यसको सुकाव पार्टीलाई दिएपछि २७ गते स्थायी

समिति बैठकले निर्णय गर्नेछ। क्रान्तिकारीमा उमेर हद लगाउने र नलगाउने विषयमा विवाद हुँदा सम्मेलन हलमा कुर्सी हानाहान भएको थियो। यसअघि असोज १०-१५ सम्म त्रिभुवन विश्वविद्यालय कीर्तिपुरमा सञ्चालन भएको सम्मेलनमा उमेर हदको विवाद चर्किँदा स्थगित भएको थियो। विधानमा नै उमेर हद लगाउने किन लगाउने भन्ने विषयमा विवाद हुँदा विधान पास हुन सकेको छैन। सम्मेलनबाट विधान पास गरेर नेतृत्वको छनोट गर्ने २३-२४ मंसिरमा राष्ट्रिय सम्मेलन गर्ने मिति तोकिएको थियो।

फुडलिङमा सार्वजनिक बिदा

ताप्लेजुङ/मस- चासोक तडनाम पर्व २०८१ को अवसरमा ताप्लेजुङको फुडलिङ नगरपालिकाले शुक्रवार सार्वजनिक बिदा दिएको छ।

फुडलिङ नगरपालिकाका निर्मित प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत प्रकाश पौडेलले चासोकको अवसरमा शुक्रवार एक दिन स्थानीय बिदा दिने निर्णय भएको जानकारी दिए। शुक्रवार नगरपालिकाको कार्यालय, वडा कार्यालय, स्वास्थ्य संस्था एवम् शिक्षण संस्था बन्द रहने फुडलिङ नगरपालिकाले जनाएको छ। चासोक तडनाम सञ्चालन समितिले मंसिर १५ गते फुडलिङ नगरपालिका वडा नं ४ अम्बटारस्थित भानुजन

माविको खेल मैदानमा अन्तर्राष्ट्रिय आमन्त्रण गोल्डकप, सांस्कृतिक तथा मनोरञ्जनात्मक कार्यक्रम सञ्चालन गरिरहेको छ।

शनिवार गोल्डकपको फाइनल हुनेछ भने शुक्रवार सांस्कृतिक कार्यक्रम सहितका विविध मनोरञ्जनात्मक कार्यक्रम हुने चासोक तडनाम सञ्चालन समितिका उपाध्यक्ष दिनेश लिङ्खिमले जानकारी दिए। सांस्कृतिक कार्यक्रममा लागि शान्तिश्री परियार, भूमि लिम्बू, मास्बिका सुब्बा सहितका कलाकार आउँदैछन् भने रैथाने ब्याण्डको प्रस्तुति समेत रहने छ। चासोक तडनाम न्वागी खाने पर्व हो।

Shivasatakshi Municipality Office of the Municipal Executive Koshi Province, Jhapa

Invitation for online Bids

Date of 1st Publication : 2081/08/21 (06-Dec-2024)

Shivasatakshi Municipality invites electronic bids from eligible bidders for the following procurement work under National Competitive bidding procedures specified in Public Procurement Act 2063 and Regulations 2064.

Contract Number	Description of Work	Bid Doc Fee	Estimated Amount Without Vat & Contingencies	Bid Validity Period	Minimum Bid Security Amount	Bid Security Validity Period	Deadline For Submission of Bid	Opening of Bid
10/SM/NCB/Bldg/2081/82	Construction of Bhanu and Jhiljhile School Building, Shivasatakshi 07 & 08	Nrs 3000	Nrs 68,06,322.14	90 Days After Bid opening	Nrs 1,96,000	30 Days beyond the Validity of Bid	05-Jan-2025 12: 00 Hours	05-Jan-2025 14: 00 Hours

Information to deposit the cost of Bidding document in Bank
Name of the Bank : Nepal Investment Mega Bank Nepal LTD, Byangdada branch
Name of Office : Shivasatakshi Municipality
Office Account no. : 29601400000017

If Bidder wishes to submit the Cash Security ,the Cash should be deposited in the name of shivasatakshi municipality office, Dharauti account No. 29601400000048 on behalf of Shivasatakshi Municipality at Nepal Investment Mega Bank Nepal LTD , Byangdada branch and submit the receipt of deposited amount of cash along with sealed Bid.

A complete set of Bidding Documents may be download from PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp. Bidder may obtain further information from the office of Shivasatakshi municipality ,Tel 023-470323 or visit website www.shivasatakshimun.gov.np.

If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission..

The Employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever

Chief Administrative Officer

कोशीका पूर्वमन्त्री अधिकारीलाई मुद्दा नचलाउने निर्णयविरुद्ध सर्वोच्चमा रिट दर्ता

काठमाडौं/सस- कोशी प्रदेशका पूर्व आन्तरिक मामिला तथा कानूनमन्त्री लिलाबल्लभ अधिकारीविरुद्ध मुद्दा नचलाउने निर्णयविरुद्ध सर्वोच्च अदालतमा रिट दर्ता भएको छ।

यसअघि आइतबार बरिष्ठ अधिवक्ता दिनेश त्रिपाठीले अधिकारीमाथि मुद्दा नचल्ने जिल्ला सरकारी वकिलको कार्यालय काठमाडौंको निर्णय बढाउने माग गर्दै पुनः अनुसन्धान गरी मुद्दा दायर गर्ने निर्देशन माग गर्दै सर्वोच्चमा रिट निवेदन दिएका थिए। तर, अदालतका रजिष्ट्रार भद्रकाली पोखरेलले उक्त रिट दरपीठ गरिदिएका थिए।



रिट दरपीठ गरिदिएपछि अधिवक्ता त्रिपाठीले विहीवार पुनः दायर गरेको रिट सर्वोच्चले दर्ता गरेको हो। निवेदनको सुनुवाइका लागि आइतबार पेशी तोकिएको छ। 'मुद्दा नचलाउने गरी जिल्ला सरकारी वकिल कार्यालयले गरेको निर्णय प्रथम दृष्टिमै गैरकानूनी, बदनिगतपूर्ण एवं

स्वेच्छाचारी भएकोले उक्त निर्णय बदर गरी लीलाबल्लभ अधिकारीलाई तत्काल पक्राउ गरी मुद्दा चलाउनु त्रिपाठीले रिट निवेदनमा माग गरेका छन्।

मानव तस्करको आरोपमा २५ कात्तिकमा अधिकारी पक्राउ परेका थिए। जिल्ला सरकारी वकिलको कार्यालय

काठमाडौंले अधिकारीविरुद्ध मुद्दा नचल्ने निर्णय गरेपछि उनी १९ मंसिरमा हिरासतमा भएका थिए। जापान भ्रमणमा जाने क्रममा मानव तस्करि गरेको आरोप अधिकारीमाथि छ।

नक्कली परिचयपत्र बनाई संगठित गिरोहलाई रकम बुझाएर जापान पुगेका

तीन युवालाई जापानको अध्यागमनबाट फिर्ता गरिएलगत्तै विभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलबाट पक्राउ गरेर प्रहरीले अनुसन्धानको दायरामा ल्याएकै थियो।

नक्कली कागजात बनाएर जापान पुगेका र सुवाका कञ्चन देवकोटा, खोटाइका दावा शेर्पा र जनक राईलाई प्रहरीले पक्राउ गरेर अनुसन्धान गरिरहेको छ। तत्कालीन मन्त्री अधिकारी आर्टस काउन्सिल टोकियोले अक्टोबर २९ देखि नोभेम्बर ३ सम्मका लागि आयोजना गरिएको 'कल्चर एट होट' कार्यक्रममा भाग लिन भनेर जापान गएका थिए। अधिकारीले भने तीनजनालाई आफूले हडकडमा भेटेको र फिर्ता ल्याएर नेपाल प्रहरीको जिम्मा लगाएको बताउँदै आएका छन्। तीन जनामध्ये शेर्पासँग खोटाइको ऐसेलुर्क-२ को बडा सदस्यको नक्कली परिचयपत्र थियो भने देवकोटा र राईले कोशी प्रदेशको आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्रालयको कर्मचारीको परिचयपत्र बोकेका थिए।

मौलिक दर्शन र चिन्तनहरूका बारेमा प्रज्ञाप्रतिष्ठानले अध्ययन थाले



काठमाडौं/सस- अन्तर्राष्ट्रिय दर्शन दिवस-२०२४ का अवसरमा नेपाल प्रज्ञा-प्रतिष्ठान, दर्शनशास्त्र विभागद्वारा आयोजित 'समाज विकास र दर्शन' विषयक विचार-गोष्ठी सम्पन्न भएको छ।

उक्त विचार-गोष्ठीको ब्यानर वाचन गरेर प्रज्ञा-प्रतिष्ठानका कुलपति भूपाल राईले एक समारोहवीच समुद्घाटन गरेका थिए। उनले दर्शनमा भौतिकवादी र अध्यात्मवादी धारा रहेको बताउँदै तीमध्ये विश्वमा फैलिएका दर्शनका आयात वा हंगाममध्ये नेपाली मौलिक दर्शन र दार्शनिक चिन्तनहरूका बारेमा प्रज्ञा-प्रतिष्ठानले खोजमूलक अध्ययन गरी तिनको निरूपण गर्ने

बताए। दार्शनिक चिन्तक गोपीरमण उपाध्यायले 'समाज विकास र दर्शन' विषयक कार्यपत्र प्रस्तुत गर्दै 'वर्तमान युग समाजवाद र पुँजीवादबिच द्वन्द्वको युग रहेको र यसको दार्शनिक चिन्तन प्रणाली वैज्ञानिक भौतिकवाद रहेको धारणा राखे। उक्त कार्यपत्रमाथि टिप्पणी गर्दै मार्क्सवादी चिन्तक श्याम श्रेष्ठले कुनै पनि दर्शनलाई गति र बर्गीय समानताको आधारमा आलोचनात्मक दृष्टिकोणसहित विज्ञानसम्मत ढंगले समाज विकासलाई हेर्नुपर्ने बताएका थिए। अर्का टिप्पणीकार राजनीतिक

चिन्तक प्रमेश हमालले समाज विकासमा दर्शन र चिन्तनले पारेको प्रभावलाई वस्तुतः निष्ठ व्याख्या गर्न जोड दिएका थिए।

सभाध्यक्ष तथा नेपाल प्रज्ञा-प्रतिष्ठानका प्राज्ञ परिषद् सदस्य तथा दर्शनशास्त्र विभाग प्रमुख डा.कृष्णराज अधिकारीले कार्यक्रमको औचित्यमाथि प्रकाश पाउँदा कुनै धर्मले संशयलाई रोक्न सक्दैन भने, 'तर कुनै पनि दर्शनले विषयवस्तुमाथि संशय पैदा गरिदिन्छ भने दर्शन विज्ञानले ठ्याक्कै निरूपण गर्छ।' यसको समाज विकासमा गहिरो प्रभाव रहेको छ।

विचार-गोष्ठीमा प्राज्ञसभा सदस्यद्वय डा.भगवत आचार्य र धर्मेश पोखरेल तथा सहभागीका तर्फबाट डा.भरतप्रसाद बराल, निमानन्द रिजाल, डा.सोम धिताल, प्रकाश तिमल्सिना र प्रेम शिल्पकारले आ-आपना जिज्ञासा राखेका थिए। कार्यक्रमको उद्घोषण प्राज्ञसभा सदस्य चेतना धमालले गरेका थिए।

सांसद चौधरीको मुद्दामा सर्वोच्चले १७ पुसमा निर्णय सुनाउने

काठमाडौं/सस- सर्वोच्च अदालतले कैलाली-२ बाट निर्वाचित नागरिक उन्मुक्ति पार्टीका सांसद अरुण कुमार चौधरीको योग्यता विवादमा १७ पुसमा निर्णय सुनाउने भएको छ। सांसद चौधरीको योग्यतासम्बन्धी विवादबारे दायर भएको रिटमाथि सुनुवाइ गर्दै बुधबार बसेको संवैधानिक इजलासले १७ पुसमा मुद्दाको निर्णय सुनाउने मिति तोकेको हो। चौधरी हाल संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन राज्यमन्त्री छन्।



पुसमा फैसला सुनाउने निर्णय गरेको हो। अधिवक्ता वसन्त जोशीले चौधरीले फौजदारी मुद्दामा कैद बाँकी नै रहेको अवस्थामा ढाँटेर उम्मेदवारी दर्ता गराएकाले सांसद पद खारेजीको माग गर्दै २०७९ चैत्र १६ गते सर्वोच्चमा रिट दायर गरेका थिए। निर्वाचन आयोग, प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रपरिषदको कार्यालय, सभिय संसद सचिवालय, राष्ट्रपति कार्यालय र अरुण कुमार चौधरीलाई रिट निवेदनमा प्रतिवादी बनाइएको छ। सार्वजनिक सम्पत्तिमा आगजनी गरेको मुद्दामा दोषी ठहर भएका चौधरीलाई तत्कालिन राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले आममाफी दिएपछि रिहा भएका थिए। रिहा भएपछि उनको सांसद पद जोगिएको थियो। सरकारले दिएको आममाफी बदर गर्दै सांसद

पद खारेज गरी कैलाली-२ मा उपनिर्वाचन हुनुपर्ने माग रिटमा गरिएको छ। कैलालीको गोरार्डगाँवा खोलाबाट हुँदा लिएर लम्की जाँदै गएको दयावन्तरमा ३ भदौ २०६६ सालमा आगजनी भएको थियो। दयावन्तर घनी मोतिपुरका महादेव बजगाईले दयावन्तरमा आगो लगाईदिएको भनी परशुराम चौधरी, अरुण चौधरी र वीरबहादुर चौधरीविरुद्ध उजुरी दिएका थिए। सोही मुद्दामा सांसद चौधरीलाई जिल्ला अदालत कैलालीले ६ महिना कैद सजाय र ८ लाख १९ हजार रुपैयाँ भरार्ने फैसला गरेको थियो। सोही मुद्दा कार्यान्वयनका लागि उनी बाँकेको कोहलपुरबाट १९ माघ २०७९ पक्राउ परेका थिए। उनी २० माघ २०७९ मा जेल चलान भएका थिए।

बौद्धिक पलायनको अवस्था चिन्ताजनक : डा. भट्टराई



काठमाडौं/सस- नेपाल समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष एवं पूर्वप्रधानमन्त्री डा. बाबुराम भट्टराईले देशमा रहेका विपयविज्ञ र प्राविधिकहरूको सही सदुपयोग गर्न नसक्दा नेपालले बौद्धिक पलायनको गम्भीर समस्या भोगिरहेको बताएका छन्। विहीवार काठमाडौंमा आयोजित 'आर्किटेक्ट एक्सपो २०२४'को उद्घाटन कार्यक्रममा बोल्दै डा. भट्टराईले नेपाल जस्तो विकासशील र विकासोन्मुख देशमा विकास निर्माण सँगसँगै हुने पर्यावरणीय समस्याको समाधान गर्न प्रविधि र विपय विज्ञहरूको अधिकतम प्रयोग

गर्नुपर्ने बताए। उनले आर्किटेक्ट बटले मानवजातिको विकास र भौतिक प्रगति मात्र नभई कला, संस्कृति र सम्पदाको समेत प्रतिनिधित्व गर्ने भएकाले यसलाई पेशाको रूपमा नभई अभियानको रूपमा अगान्नुपर्ने बताए। अध्यक्ष भट्टराईले आर्किटेक्टलाई समयानुकूल सदुपयोग गरी आफैं देशमा जनशक्ति परिचालन गर्नुपर्ने बताए। अध्यक्ष भट्टराईले भने, 'आर्किटेक्ट बटले मानवजातिको विकास र भौतिक प्रगति मात्र होइन, कला, संस्कृति लगायत क्षेत्रको प्रतिनिधित्व पनि गर्छ। दुःखका साथ भन्नुपर्छ हाम्रो जस्तो अल्पविकास देशले देशमा रहेका विपयविज्ञहरू, प्राविधिकहरूको सदुपयोग गर्न नसक्दा हाम्रो जस्तो गरिब देशले बेन डेन अर्थात् बौद्धिक पलायनको गम्भीर समस्या भोग्नु परेको छ।'

स्याङ्जामा क्षयरोग खोजपडताल अभियान



स्याङ्जा/सस- स्याङ्जाको भीरकोट नगरपालिका-१ बयरघारी बजारमा क्षयरोग खोजपडताल शिविर गरिएको छ। शिविरमा आएका मध्ये १९ जनामा क्षयरोगका संक्रमण पुष्टि भएको छ भने थप ३९ जना शंकास्पद देखिएका छन्। स्याङ्जाका १९ पालिकामध्ये भीरकोटमा परीक्षण गरिएका मध्ये २ दशमलव ४ प्रतिशतमा क्षयरोगको संक्रमण देखिएको छ। शिविरमा आएका मध्ये ४ सय ५० जनाले स्वास्थ्य परीक्षण गरेका थिए। ती मध्ये ३९ जनामा क्षयरोग हुनसक्ने आशंका खकारको नमुना परीक्षणका लागि जिन एक्सपर्ट ल्याब पठाइएको स्वास्थ्य कार्यालयका क्षयरोग अधिकृत विष्णु सुवेदीले जानकारी दिए। जापान-नेपाल स्वास्थ्य तथा क्षयरोग अनुसन्धान संस्था (जन्व) को आयोजनामा स्वास्थ्य कार्यालय स्याङ्जाको समन्वय तथा क्षयरोग उपचार केन्द्र पोखराको सहकार्यमा भीरकोट शिविर गरिएको हो। एआई पद्धतिको डिजिटल

पोटॅवल आधुनिक मेशिनबाट विशेषज्ञ चिकित्सक सहितको टोलीले छातीको एक्सरे विधिबाट स्वास्थ्य परीक्षणमा गरिएको थियो। दीर्घरोगी, बयोबृद्धा, क्षयरोगको सम्पर्कमा आएका जोखिमपूर्ण समूहलाई लक्षित गर्दै शिविर आयोजना गरिएको भीरकोटका उपप्रमुख भगवती अर्यालले बताइन्। लाज र डरले रोग लुकाएर बस्न नहुने उनको भनाइ छ। सबै स्वास्थ्य संस्थाबाट निःशुल्क प्राप्त हुने औषधी नियमित सेवन गरेमा समयमै रोग निको हुने हुँदा नडराउनु, नआत्तिनु तथा नलकाउनु उनको सुझाव छ। क्षयरोगको औषधी सबै स्वास्थ्य

संस्थाबाट निःशुल्क पाइन्छ। नियमित र चिकित्सकको सल्लाह बमोजिम औषधी सेवन गरे क्षयरोग निको हुन्छ। निरन्तर ज्वरो आउने, खोकी लाग्ने, टाउको दुख्ने, बाकबाक हुने, खकारमा रगत लगायतका लक्षण देखिएमा क्षयरोग हुन सक्ने अनुमान गर्दै स्वास्थ्यकर्मीको सल्लाह लिन क्षयरोग उपचार केन्द्र पोखराको निर्वेशक डा. सुनिलराज गौतमको भनाइ छ। आर्थिक वर्ष २०८०/८१ मा क्षयरोगका संक्रमणबाट १४ जनाको मृत्यु भएको स्वास्थ्य कार्यालय स्याङ्जाका प्रमुख केशव चापागाईले जानकारी दिए। उनका अनुसार गत आर्थिक वर्षमा २८१ जना नयाँ क्षयरोगी भेटिएको छ।



Koshi Rural Municipality

Office of Rural Municipal Executive

Laukahi, Sunsari
Koshi Province, Nepal

Invitation for Bids

First Date of Publication: December 6, 2024 (2081.08.21)

1. Koshi Rural Municipality, Laukahi, Sunsari invites electronic bids from eligible bidders for the following Sealed Quotation.

S. N.	Contract Identification Number	Description of Work/Goods	Bid Security Amount (NRs.)	Bid Security Validity Period	Bid Document Fee (NRs.)
1	03/KOSHI/SQ /GO/2081-082	Procurement, Supply and Delivery of Sanitary Pads.	48,000.00	75 days from date of bid opening	1,000.00

Deadline for bid submission	December 22, 2024 (2081.09.07) till 12:00 hours.
Date, time and place of bid opening	December 22, 2024 (2081.09.07) till 13:00 hours at Koshi Rural Municipality, Sunsari.
1. Bank Account details for bid document fee	System Account Name: GA 1.1 KOSHI GA.PA. AANTARIK RAJASHO KHATA Account no.: 29101400000079 Name of Bank: Nepal Investment Mega Bank Ltd., Laukahi Branch
Account details for bid security amount	System Account Name: GA 3 KOSHI GA.PA. DHARAUTI KHATA Account no.: 29101400000147 Name of Bank: Nepal Investment Mega Bank Ltd., Laukahi Branch

2. Interested eligible bidders may obtain further information from Koshi Rural Municipality, Laukahi, Sunsari at office hours or may visit E-procurement section of PPMO's Website: <https://www.bolpatra.gov.np/egp/>

3. Bidding document is available online and can be downloaded from website: <https://www.bolpatra.gov.np/egp/> and bidders have to submit their bids through e-GP system of PPMO website: <https://www.bolpatra.gov.np/egp/> as specified in instruction to bidder.

4. The office reserves right to accept or reject any or all bids without assigning any reason, whatsoever.

Chief Administrative Officer

प्रेस विज्ञापित

तीन दशकअन्दा बढीको इतिहास, करिब १००० अन्दा बढी व्यवसायी कम्पनीहरू आबद्ध, ३००० अन्दा बढी व्यवसायीहरू जोडिएको इतिहासिक संस्था नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले आफ्नै मदन स्पोर्ट्स जर्न सोजनु सबै व्यवसायीहरूका लागि सुखी अनि गौरवको विषय हो। संघको मदन भनेको सगर्ण व्यवसायीहरूको साझा सभ्यता हो जसमा सबै व्यवसायीहरूको साझा योगदान र अपनत्व पनि हुनुपर्दछ। संघको आफ्नै मदन किन्ने वा बनाउने विषयमा नेपाल लोकतांत्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एशोसिएसन सधैं सकारात्मक छ र आफ्ना सदस्य संस्थाहरूको आर्थिक योगदानको जिम्मेवारी लिनसमेत संस्थागतरूपमा तयार छ।

दिवातमा संघका लागि आफ्नै मदन आवश्यक महसुस भएर का.जि. का.म.न.पा. ३५ मा संघले ७ आना जग्गा स्वरिद गरेको र त्यही जग्गामा मदन बनाउने अनि शिलान्याससमेत भएको रजगण गाराउन चाहान्छौं, तर हाल आएर त्यो जग्गा सामान्य दरहासमेत बनाउन नजिल्ले अवस्थामा देखिन्छ। उक्त जग्गामा नेतृत्वले भोलिको दिन देख्न नसक्दा व्यवसायीहरूसँग उठाएको रकम मात्र हुने हँदा यसरी व्यवसायीका सपना र भावना पनि दुःखचोया भएका छन्। हाल आएर पुनः संघले आफ्ना घटक, शुभेच्छुक, जातीय, भोजीय संस्थाहरू, र संघकै पूर्वजिम्मेवारी व्याक्तिवहरूलाई समेत बाहिर राखेर अपारदर्शीरूपमा संस्थागत सभ्यता स्वरिद प्रक्रियासमेत पुरा नगरी काठमाडौंको सिफलमा पार्किङ नजगको, नवसाभा बाटो कायम नभएको र अरुको घरको जोडबाट संघको मदनमा जानुपर्ने बाध्यता भएको भएतापनि स्वरिद गर्न बैना रकम दिएर कार्यालय नै स्थानान्तरण गरिसकेको देखियो र सोही मदन स्वरिदका लागि व्यवसायीहरूसँग रकम माग गरिरहेको र रकम दिन दबाबसमेत दिइरहेको भन्ने गुनासो पनि प्राप्त भयो। मदन स्वरिद जस्तो महत्वपूर्ण विषयमा व्यवसायी मेला बोलाएर बुहत छलफल गर्नुपर्नेमा त्यसो नहुनु शंकास्पद पनि देखिएकाले यस एशोसिएसनको गभर्नर ध्यानाकर्षण भएको छ। यसर्थ उक्त मदन व्यवसायीहरूका लागि अपयुक्त नदेखिएको र स्वरिद प्रक्रिया पनि अपारदर्शी भएको भनि व्यवसायीहरूबाट व्यापक गुनासो आएकोले यस प्रक्रियालाई सच्याएर बढ्न/बढाउन लोकतांत्रिक एशोसिएसन हार्दिक अनुरोध गर्दछ।

सगर्ण व्यवसायीहरूको सांस्कृतिक योगदानले स्वरिद गरिने साझा सभ्यतिको स्वरिद प्रक्रिया पारदर्शी होस्, सबै व्यवसायीहरूको अपनत्व होस्, सबै व्यवसायीहरूलाई पायक पर्ने स्थानमा होस् र सुविधा सभ्यजन पनि होस् भन्ने यस एशोसिएसनको स्पष्ट धारणा हो। साथै यस एशोसिएसन आफ्ना सदस्य तथा शुभेच्छुकहरूबाट एकलुष्टरूपमा रकम जग्मा गरी संघको मदन बनाउने वा किन्ने योजनालाई सहयोग गर्न तयारसमेत रहेको जानकारी जराउँदैछौं। व्यवसायीहरूको एकता, हक, हित र संरक्षणका लागि स्थापित यस लोकतांत्रिक एशोसिएसनले सही नियतले ल्याइएका हरेक विषयमा समर्थन र सहयोग गर्नेछ, तर यसरी गलत नियतले ल्याइएका कुराहरूमा सदैव सबरदारी तथा सभेत जराउनेछ, साथै गलत गर्न दिने छैन भन्ने प्रतिबद्धता पनि सगर्ण व्यवसायीहरूमाका राख्न चाहान्छौं।

जय वैदेशिक रोजगार व्यवसाय ।



महेश कुमार बस्नेत
महारासिध

दिपक शापा
अध्यक्ष

नेपाल लोकतांत्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एशोसिएसन
नयाँबानेश्वर, काठमाडौं, फोन नं. ०१-४५६६४२८, ईमेल: ndfefforum@gmail.com

रौतहटको चन्द्रपुरमा सवारी चार्जिङ स्टेशन संचालन

मनोज साह/मध्याह्न
रौतहट, २० मंसिर

रौतहटको चन्द्रपुर नगरपालिकामा मधेश प्रदेशकै ठूलो विद्युतीय सवारी चार्जिङ स्टेशन विहीबारबाट औपचारिक रूपमा संचालनमा आएको छ। चन्द्रपुर नगरपालिका वडा नम्बर ५ मा रहेको स्टेशनको नेपाली कांग्रेस मधेश प्रदेशका संसदीय दलका नेता कृष्ण प्रसाद यादव र चन्द्रपुर नगरपालिकाका नगर प्रमुख संजय कुमार काफ्लेले संयुक्तरूपमा उद्घाटन गरेका हुन्।



चन्द्रपुर नगरपालिकाका प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत किरणनिधि तिवारीले जानकारी दिएका छन्। चार्जिङ स्टेशनको बाँकी भागमा होल्डिङ सेन्टर निर्माण गर्ने योजना रहेको तिवारीले बताए। विद्युतीय चार्जिङ स्टेशनमा साना-ठूला सबै सवारीसाधनको चार्ज गर्न मिल्नेछ भने नेपालमा उपलब्ध रहेका विद्युतीय सवारी साधनको क्षमताअनुसार एकदेखि डेढ घण्टासम्ममा पूर्ण चार्ज भइ गुडाउने मिल्ने पनि उनको भनाइ थियो।

स्थानीय सरकारले सामाजिक एवम् भौतिक पूर्वाधार निर्माण गर्ने क्रममा मधेश प्रदेश सरकारसँग मिलेर चार्जिङ सेन्टरको निर्माण गरेको तिवारीले बताएका छन्। विद्युतीय सवारी साधनले वातावरण प्रदूषण हुन नदिने भएकाले पनि यसको बढ्दो मागलाई ध्यानमा राखेर समय सापेक्ष संचालन गरिँदै जाने उनको भनाइ छ। एक पटकमा ४ वटा चारपांगे गाडी, तीनपांगे ११ वटा गरेर १५ वटा चार्जिङ प्वाइन्ट रहेको उक्त चार्जिङ स्टेशन 'एनके थापा कन्स्ट्रक्सन' काठमाडौंका प्रबन्ध निर्देशक देवराज अधिकारीले चन्द्रपुर नगरपालिकालाई हस्तान्तरण गरेका थिए। सो चार्जिङ सेन्टरमा यात्रुहरुका लागि पार्कसहित रिफ्रेसमेन्ट सेन्टर पनि निर्माण भएको छ।

राजदूत डा.ढकालले सम्हाले कार्यभार

अनजान गबाज/मध्याह्न
साउदी, २० मंसिर

करिव चार लाख नेपाली श्रमिक कार्यरत साउदी अरेबियाका लागि नेपाल सरकारद्वारा नवनिर्वात राजदूत डा. नरेश विक्रम ढकाल मंगलवार साउदीको राजधानी रियाद आइपुगेका छन्।



रियादस्थित किङ्ग खालिद अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलमा उनलाई नेपाली दूतावासका अधिकारीहरु र साउदी अरेबियाको परराष्ट्र मन्त्रालयका शिष्टाचार अधिकारीहरुले स्वागत गरेका थिए।

राजदूत ढकालले आफ्नो कार्यभार सम्हाले क्रममा आयोजित समारोहमा सक्षिप्त सम्बोधन गर्दै नेपाल र साउदी अरेबियाबीचको मैत्रीपूर्ण सम्बन्धलाई थप मजबूत बनाउने प्रतिबद्धता जनाए। साथै, उनले साउदी अरेबियामा कार्यरत नेपाली श्रमिकहरुको अधिकार, सुरक्षा र कल्याणका लागि विशेष ध्यान दिने बताएका छन्।

यसअघि कतारका लागि नेपाली राजदूतको जिम्मेवारी कुशलतापूर्वक पूरा गरेका ढकालप्रति कतारका नेपाली समुदायले उच्च सम्मान व्यक्त गरेका थिए। साउदी अरेबियामा पनि उनले नेपाली श्रमिकहरुको हित र दुई देशबीचको सम्बन्ध मजबूत बनाउन उल्लेखनीय योगदान गर्ने विश्वास गरिएको छ। नेपालका श्रमिकका समस्या समाधान र द्विपक्षीय सम्बन्ध सुधारमा राजदूत ढकालको नेतृत्वमा नयाँ युगको सुरुवात हुने अपेक्षा गरिएको छ।

Saudi मा रोजगार Safin Dream Contracting Company

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५

क्र.सं.	कामदारको पद	मानक संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक
१.	Bus Driver	२	०	०	१९००	६८,८००	क.सि. अनुसूचक	६	६	६	६	६

अन्तर्गत तलका कार्यलय कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मंसिर २८ गते (13 Dec. 2024) मा हस्तान्तरण गर्ने गरिनेछ।

SAUDI मा रोजगार Muheet Al Shaq Real Estate Company

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०८/२०

क्र.सं.	कामदारको पद	मानक संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक
१.	Heavy Truck Drivers	१	०	०	१८००	६४,८००	क.सि. अनुसूचक	६	६	६	६	६

अन्तर्गत तलका कार्यलय कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मंसिर २८ गते (13 December 2024) मा हस्तान्तरण गर्ने गरिनेछ।

ओमनमा रोजगार Modern Metal Industries LLC

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०९/२०

क्र.सं.	कामदारको पद	मानक संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक
१.	Electric Arc Welder	३	०	०	१२०	४२,९००	क.सि. अनुसूचक	६	६	६	६	६
२.	Welding Oxygen	३	०	०	१२०	४२,९००	क.सि. अनुसूचक	६	६	६	६	६

अन्तर्गत तलका कार्यलय कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मंसिर २८ गते (15-20 December 2024) मा हस्तान्तरण गर्ने गरिनेछ।

साउदीमा रोजगार AL-ADWANI GENERAL HOSPITAL

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०८/२०

क्र.सं.	कामदारको पद	मानक संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक
१.	HOSPITAL CLEANING WORKER	४	०	०	१०००	३६,०००	क.सि. अनुसूचक	६	६	६	६	६

अन्तर्गत तलका कार्यलय कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मंसिर २८ गते (13 December 2024) मा हस्तान्तरण गर्ने गरिनेछ।

कर्जा चुक्ता भुक्तान गर्न आउने वारेको सानिमा बैंक लिमिटेड.

कुमारीपाटी शाखाको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना ।।

(प्रकाशित मिति : २०८१/०८/२९ गते)

यस बैंकबाट ऋणकर्जा लिएका तपसिलमा उल्लिखित ऋणीले ऋणकर्जा लिई बैकलाई गरिदिएको कर्जा लिखतहरू तथा कर्जा स्वीकृति पत्रको शर्तमा तोकिए बमोजिम बुझाउनु पर्ने साँवा, व्याज आदि समेत बैंकको सम्पूर्ण लेना रकम नभुक्दाई ऋणकर्जा लिई गरेको शर्त कबुलियतको उल्लङ्घन गरेको र बैकबाट मोखिक एम लिखित रूपमा पटक पटक तरताकेता गर्दा समेत सोको कुनै वास्ता नगरी चासो नदेखाई ऋणकर्जा दायित्व फर्काउने गर्नु तर्फ कुनै तदारकता नदेखाएको हुनाले सम्पूर्ण बक्यौता कर्जा सुधित कर्जा मानिने गरिनेछ।

अतः यस बैंकमा सम्पर्क गरी यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ (पैंतीस) दिनभित्र बैकलाई बुझाउन बाँकी रहेको सम्पूर्ण साँवा, व्याज, हर्जाना व्याज तथा अन्य वैदस्वरुप चुक्ता भुक्तान गरी बैकको कर्जा परफार्म फर्काउनु गर्न गराउनका लागि सम्बन्धित ऋणी, धितो जमानतकर्ता सहितका अन्य जमानतकर्ता एवं सम्बन्ध सबैलाई यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ । सो म्याद भित्र बक्यौता रहेको सम्पूर्ण रकम चुक्ता भुक्तान नगरेमा धितो सुरक्षण लिलाम विक्रि गर्ने र सो धितोबाट सम्पूर्ण कर्जा रकम अक्षुण्ण उपर नभएको खण्डमा प्रचलित कानुन तथा नेपाल राष्ट्र बैकको निति नियमको अधिनमा रही बाँकी बक्यौता ऋणी तथा जमानतकर्ताहरूबाट असुल उपर गर्नुका साथै कर्जाकर्ता सूचना केन्द्रको कालोसूचीमा समावेश गर्न सिफारिस गरिने बमोजिम समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइदछौं ।

साथै, उल्लिखित ऋणीले प्राप्त गरेको ऋणकर्जाको सुरक्षण वापत व्यक्तित्व/संस्थागत जमानत दिनुहुने पक्षहरूलाई समेत उपरोक्त ब्यहोरा अवगतगर्दै अनुरोध गर्दै म्याद भित्र बैकको कर्जा भुक्तानी गर्नु गराउनुहुन सुचित गरिन्छ ।

सानिमा बैंक

www.sanimabank.com

अलकापुरी, नक्साल, काठमाडौं, नेपाल फोन: +९७७-१-५१७०३३३, फ्याक्स: +९७७-१-५४२८९६९, ईमेल: sanima@sanimabank.com

कतारमा रोजगार CLOSET WORLD FURNITURE CO

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०८/२०

क्र.सं.	कामदारको पद	मानक संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक
१.	Labour	५	०	०	१३००	४८,२५९	क.सि. अनुसूचक	६	६	६	६	६

अन्तर्गत तलका कार्यलय कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मंसिर २८ गते (13 December 2024) मा हस्तान्तरण गर्ने गरिनेछ।

Mauritius मा रोजगार PETIT FOUR LTD

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०८/२०

क्र.सं.	कामदारको पद	मानक संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक
१.	Sales Men	१५	०	०	१६५००	४८,२५९	क.सि. अनुसूचक	६	६	६	६	६

अन्तर्गत तलका कार्यलय कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मंसिर २८ गते (13 December 2024) मा हस्तान्तरण गर्ने गरिनेछ।

Saudi Arabia मा रोजगार Gulf Asrar Al Khaliija General Contracting Est, Jubail, Saudi Arabia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/१०/२०

क्र.सं.	कामदारको पद	मानक संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक
१.	Labour	०४	०	०	१०००	३६,०००	क.सि. अनुसूचक	६	६	६	६	६

अन्तर्गत तलका कार्यलय कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मंसिर २८ गते (13 December 2024) मा हस्तान्तरण गर्ने गरिनेछ।

QATAR मा रोजगार AL HAYA WASTE TREATMENT FACTORY

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०८/२०

क्र.सं.	कामदारको पद	मानक संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक	संस्थापक
१.	Labourer (Male)	१२	०	०	१०००	३६,९००	क.सि. अनुसूचक	६	६	६	६	६
२.	Driver (Male)	६	०	०	१७००	६३,०८८	क.सि. अनुसूचक	६	६	६	६	६
३.	Machine Operator General	१२	०	०	१९००	७२,९३६	क.सि. अनुसूचक	६	६	६	६	६

अन्तर्गत तलका कार्यलय कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मंसिर २८ गते (13 December 2024) मा हस्तान्तरण गर्ने गरिनेछ।

Shuklaphanta Municipality

Office of Municipal Executive

Jhalaari, Kanchanpur
Sudurpaschim Pradesh

Invitation for Bids

(First Date of Publication: 2081/08/21 [2024-12-06])

Contract ID	Project Description	Estimated Amount with ps (Without VAT)	Bid Bond Security, 120 days Validity (NRs)	Date and Time of Bid Submission	Date and Time of Bid Opening
SMP/081-82/ NCB/BG/20	Construction of Samudaiek Bhawan Ward no 05	4177398.84	125000	2081/09/21 (2025-Jan-05) 12:00 PM	2081/09/21 (2025-Jan-05) 13:00 PM
SMP/081-82/ NCB/BG/21	Construction of Samudaiek Bhawan Ward no 07	2948093.78	90000	2081/09/21 (2025-Jan-05) 12:00 PM	2081/09/21 (2025-Jan-05) 13:00 PM

Cost of bidding document: Rs.3000 should be deposited at:

Bid Bond Security amount should be deposited at:

<ul style="list-style-type: none"> Name of the Bank: Everest bank Ltd, Jhalari branch, Kanchanpur Name of Account: GA-1.1 AANTARIK RAJASWA KHATA Office Account No.: 05910106200002 	<ul style="list-style-type: none"> Name of the Bank: Everest bank Ltd, Jhalaari branch, Kanchanpur Name of Account: GA-3 STHANIYA TAHA DHARAUTI KHATA Office Account No.: 05910106200016
--	---

हलाकी सडक निर्माणमा ठेकेदारको मनोमानी

शहजाब खान/मध्यान्ह
कपिलवस्तु, २० मंसिर

कपिलवस्तुको राजपुरदेखि दत्तापुरसम्मको हलाकी सडक निर्माणमा ठेकेदार पक्षको मनोमानी र मापदण्डविपरीतको काम गरेको पाइएको छ।



गोर्खा न कामाजमी शिवशाक्ति कन्स्ट्रक्सनले राजपुरदेखि पश्चिम दत्तापुरसम्म सडक निर्माणको जिम्मा लिएको छ। तर, निर्माण कार्यमा माटोको सट्टा बालुवा प्रयोग गरिएको पाइएको छ।

ठेकेदार पक्षले विभागलाई कुनै जानकारी नदिएर र प्राविधिकको सुपरभिजन बिना नै बालुवा प्रयोग गरेको बताए। उनले यो कार्यको तत्काल निरीक्षण गरी गुणस्तरहीन सामग्री हटाएर गुणस्तरयुक्त सामग्री प्रयोग गरिने दावी गरे।

इन्जिनियर आचार्यले हलाकी सडक निर्माणमा कुनै पनि प्रकारको लापरवाही वा मनोमानी स्वीकार्य नहुने र गुणस्तर कायम गर्न कडाइ गरिने बताएका छन्। विभागले निर्माण कार्यमा कुनै सम्झौता नगर्ने र दोषी ठेकेदारलाई कारवाही गर्ने चेतावनी समेत दिएको छ।

गुणस्तरहीन सडक निर्माण गर्ने उद्योग बन्द गर्ने मेयरको चेतावनी

सह भूसा/मध्यान्ह
अर्घाखाँची, २० मंसिर

सन्धिखर्क नगरपालिका नगर प्रमुख कृष्ण प्रसाद श्रेष्ठले जिल्लामा स्थापना भएका उद्योगहरूमा उत्पादन गरिएका सामग्री मानिसको दैनिक जीवन र स्वास्थ्यमा प्रतिकूल असर नगर्ने बस्तु उद्योगीले उत्पादन गर्नुपर्ने बताएका छन्।



घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालय अर्घाखाँचीले सन्धिखर्कमा आयोजना गरेको उत्पादित बस्तुको गुणस्तर र लेबलिङ सम्बन्धी १ दिन कार्यशाला गोष्ठीमा मन्त्र्य राख्दै नगर प्रमुख श्रेष्ठले मानिसको स्वास्थ्यमा असर पर्ने खासमा कुनै घरेलु तथा साना उद्योगले उत्पादन नगर्ने भन्ने उद्देश्यले नगरपालिकाले साना तथा ठूला उद्योगहरूको स्थलगत अनुगमन गर्ने गरेको बताएका हुन्।

आर्देखि नै बजार अनुगमन उद्योगधन्दा अनुगमन निरीक्षण गर्ने गरेको बताउँदै उपभोक्ताको स्वास्थ्यप्रति सरकार संवेदनशील रहेको बताए। उनले उद्योगी व्यवसायी आम नागरिक जिम्मेवार बनेमा उद्योगीहरूको उत्पादनले बजार पाउने बताए।

बारबर्दिया जयनगरमा सप्ताह ज्ञान महायज्ञको आयोजना गरिँदै

सन्तोष पौडेल/मध्यान्ह
बर्दिया, २० मंसिर

बारबर्दिया नगरपालिका जयनगरमा रहेको श्रीकृष्ण प्रणामी मन्दिर कोठारपुरको प्राङ्गणमा श्रीमद्भागवत धन्धान्याचल सप्ताह ज्ञान महायज्ञको आयोजना गरिने भएको छ।

भक्तलहरुलाई दैनिक भोजनको व्यवस्था तथा २ हजार पाहुनालाई आवासको व्यवस्था गरिएको छ। ज्ञान महायज्ञलाई व्यवस्थित गर्न ३ सय स्वयंभू सेवक परिचालन गरिने मूल समारोह समितिबाट सोजक कृष्ण प्रसाद सापकोटाले जानकारी दिए।

श्रीकृष्ण प्रणामी सेवा समिति नेपालको आयोजनामा श्रीमद्भागवत धन्धान्याचल सप्ताह ज्ञान महायज्ञको आयोजना गरिने लागेको हो।

महायज्ञमा श्री ५ नवतनपुरीधाम, मंगलपुरीधाम, पद्मावती धामका श्रीकृष्ण प्रणामी धर्माचार्य श्री विष्णुधित्त जगद्गुरुहरूको शुभ आशीर्वाचन रहने र विभिन्न धर्मपिठबाट आमन्त्रित श्री १०८ महाराजजी एवम् गौरीपति ज्युहरूद्वारा धार्मिक प्रवचनको कार्यक्रम रहेको आयोजक समितिले जानकारी दिएको छ। त्यस्तै महायज्ञमा १२५ जना बटुकहरूद्वारा श्रीमत्तारतम सागर ब्रह्मवाणी पाठपारायण गरिने छ।

कार्यक्रममा साना तथा ठूला उद्योगमा उत्पादन गरिने सामग्रीको प्याकेजिङ र लेबलिङ गर्ने तरिका उद्योगबाट उत्पादित बस्तुमा उत्पादन मिति, त्यसमा मिसाइएका पदार्थहरू त्यसको गुणस्तरियता आम उपभोक्ताको चामो, कम्पनीको नाम, लेबलिङ सम्बन्धी कानुनी व्यवस्था, सरकारले निर्दिष्ट गरेको नियमहरू गुणस्तर मापन लगायतका विषयमा खाद्य प्रविधि तथा गुण नियन्त्रण कपिलवस्तुका खाद्य निरीक्षक सरोज खनालले कार्यक्रममा प्रशिक्षण दिएका थिए।

महायज्ञको दोश्रो दिन पूर्व राजा ज्ञानेन्द्र शाह पनि आउने कार्यक्रम रहेको बताइएको छ। महायज्ञमा ५० लाख खर्च हुने र करिब १ करोड रूपैयाँ आम्दानी हुने अनुमान आयोजकले गरेको छ।

भोजपुरी 'स्टार' खेसारीलालको कार्यक्रममा कुर्सी तोडफोड

सत्येन्द्रप्रताप सिंह/मध्यान्ह
रौतहट, २० मंसिर

रौतहटको गढीमाई नगरपालिका-४ सुन्दरपुरमा आयोजित पञ्चवर्षीय गढीमाई मेला तथा सांस्कृतिक कार्यक्रममा कुर्सी तोडफोड भएको छ। चर्चित भारतीय भोजपुरी गायक तथा कलाकार खेसारीलाल यादवको सांस्कृतिक कार्यक्रममा केही दर्शकहरूले कुर्सी तोडफोड गरेका हुन्।



खेसारी लाल यादवलाई हेर्न विहानैदेखि सर्वसाधारणको भिड लागेको भएपनि रौतहटको गढीमाई नगरपालिका-४ संग्रामपुरमा आयोजित गढीमाई मेलाका भोजपुरी सुपरस्टार खेसारीलाल यादवको उपस्थितिमा आयोजित कार्यक्रममा ठूलो संख्यामा उपस्थित भिडले कुर्सी तोडफोड गरेको घटना सामाजिक संजालमा आएको छ। कार्यक्रममा सुरक्षाको कमी, भीड व्यवस्थापनको समस्या, र आयोजकहरूको योजनामा कमीका कारण यस प्रकारको तनाव सिर्जना भएको प्रत्यक्षदर्शीले बताएका छन्।

यादवको कार्यक्रम तथा प्रस्तुती हेर्नका लागि रौतहटको विभिन्न पालिकाका सर्वसाधारणहरू, सलाई, बारा जिल्लासहित भारतका विभिन्न स्थानबाट लाखौं दर्शक मेलास्थलमा आएका थिए। तर सोही क्रममा व्यवस्थापनको कमजोरीका कारण उपस्थित दर्शकहरूलाई बस्न र कार्यक्रम हेर्न कठिनाई भएकोले दर्शकले भोजपुरी 'स्टार' खेसारीलालको कार्यक्रममा कुर्सी तोडफोड गरेका हुन्।

गर्एको थियो। खेसारीलालको कार्यक्रममा अत्यधिक भीड भेला भएको कारणले दर्शकहरूको असन्तुष्टि र व्यवस्थापनको अभावले विवाद उत्पन्न हुँदा जसले गर्दा उपस्थित भिडले कुर्सीहरू तोडफोड गरेका हुन्। यस घटनाले ठूलो ध्यान खिचेको छ र भविष्यमा यस्तो समस्या नदोहोरिने गरी सुधारात्मक कदम चाल्नुपर्ने आवश्यकता औल्याएको छ।

खेसारीलाल यादव एक लोकप्रिय भोजपुरी अभिनेता र गायक हुन्। उनका कार्यक्रम प्रायः धेरै भीड आकर्षित हुने गर्दछन्। रौतहटको गढीमाई नगरपालिका-४, संग्रामपुर कार्यक्रममा खेसारीलाल यादवका दर्शकहरूले कुर्सी तोडफोड गरेका छन् भन्ने, आमतौरमा भीड नियन्त्रण नहुनु, असन्तुष्टि, वा उत्पादको अत्यधिक प्रदर्शनीको कारण हुन सक्छ।

"कृषि, पर्यटन र पूर्वाधारको दीगोपन: समृद्ध, सुसंस्कृत शह्रिद लखन"

शह्रिद लखन गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
घैरुङ, गोरखा
गण्डकी प्रदेश, नेपाल
२०७३

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रकाशित मिति: २०८१/०८/२१)

यस कार्यालयबाट विभिन्न मितिमा प्रकाशित बोलपत्र आव्हानको सूचना अनुसार रीतपूर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये तर्पसिल वमोजिमका बोलपत्रदाताहरूले पेश गरेको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रुपमा प्रभावग्राही भई स्वीकृतीको लागि छनौट भएकाले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २५(१) वमोजिम बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि प्रकाशित गरिएको छ।

ठेक्का नं.	ठेक्काको विवरण	बोलपत्रदाताहरूको नाम र ठेगाना	कबोल रकम (मु.अ कर बाहेक)
SLRM/GO/NCB/GOODS/V/081/082/04	Procurement & Supply of 4WD Double Cab Vehicle	MAW Vridhi Commercial Vehicles Pvt. Ltd, Swoyambhu-15, Kathmandu	26,98,230.09
SLRM/GO/NCB/W/B/081/082/06	Construction of Ward no. 3 Office Building Extension works	Raj Hans Construction, Tokha-8, Kathmandu	19,99,095.88

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

कतारमा रोजगार

कम्पनी: DLH BRZAN LLMOAWLAT WWAALTNZYFAT
सुद सविक मिति: २०८१/०८/११ | घलानी नं.: ६०२०५६५४ | शहर: DOHA

क्र.सं.	कामदारको पद	आवक संख्या	संयोजक संख्या	मासिक तलब	अधिकतम तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब
1.	Steward	0	79	1200	१२५३२	क.लि. ५२	६	क.लि. ५२	६	क.लि. ५२	६
2.	Cleaner General	6	0	1000	३७११०	क.लि. ५२	६	क.लि. ५२	६	क.लि. ५२	६

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मंसिर २८ गते (13 December 2024) मा हुनेछ।

Confident International Manpower Pvt. Ltd. | Govt. Lic. No: 1423074072 | Sinamangal-09, Kathmandu | Tel: 01-5918957, 5918958, E-mail: doc.confident@gmail.com, Web: confidentmanpower.com

यूईईमा रोजगार

कम्पनी: SECURIGUARD MIDDLE EAST - L.L.C - O.P.C
सुद सविक मिति: २०८१/०८/१८ | घलानी नं.: ६०२२३७१७ | शहर: Abu Dhabi

क्र.सं.	कामदारको पद	आवक संख्या	संयोजक संख्या	मासिक तलब	अधिकतम तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	
1.	Security Guard	100	0	2000	७३,६६०	क.लि. ५२	६	क.लि. ५२	६	क.लि. ५२	६

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मंसिर २८ गते (13 & 14 December 2024) मा हुनेछ।

SKILLS GROUP H.R. RECRUITMENT PVT.LTD | P.O. Box: 8233, Basundhara-03, Kathmandu, Nepal | Tel: 01-5920160 | Email: info@skillgroup.com.np

यूईईमा रोजगार

कम्पनी: Mohammed Abdulmoahsin Al-kharafi & Sons L.L.C
सुद सविक मिति: २०८१/०८/२० | घलानी नं.: ६०२२८६६१ | शहर: UAE

क्र.सं.	कामदारको पद	आवक संख्या	संयोजक संख्या	मासिक तलब	अधिकतम तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	
1.	Building Labour	5	0	1200	३६५०	क.लि. ५२	६	क.लि. ५२	६	क.लि. ५२	६

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मंसिर २८ गते (13 December 2024) मा हुनेछ।

SAAN NEPAL PVT.LTD. | Battispatali-9, Kathmandu, Tel: 01-4584977, 4585077. Email: managersaan@gmail.com | Website: www.saanepal.com.np

UAE मा रोजगार

कम्पनी: Gypsemna Company L.L.C
सुद सविक मिति: २०८१/०८/३२ | घलानी नं.: ६०२२३७१७ | शहर: UAE

क्र.सं.	कामदारको पद	आवक संख्या	संयोजक संख्या	मासिक तलब	अधिकतम तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	प्रतिदिन तलब	
1.	General Helpers	82	0	800	२६,११८	क.लि. ५२	६	क.लि. ५२	६	क.लि. ५२	६
2.	Porcellan Company L.L.C	800	0	१२००	३६५०	क.लि. ५२	६	क.लि. ५२	६	क.लि. ५२	६

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मंसिर २८ गते (13 Dec., 2024) यस प्रा. लि. कार्यालय, महाराजगंज, काठमाडौंमा र २०८१ मंसिर २८ गते (14 Dec., 2024) सुनसरी महिपल देविड सेक्टर, इटहरीमा हुनेछ।

SHAN A.B. INTERNATIONAL PVT. LTD. | Maharajgunj (Near to Jyoti Bikas Bank), Kathmandu, Tel: 01-4378890 | 4378054, 9851002996, 9851085987, 9813975678, 9849149768, 9707570066

Bhojpur Municipality Office of Municipal Executive

Bhojpur

Invitation for Bids

First Date of publication: 2081/08/21

Bhojpur Municipality, Office of Municipal Executive, Bhojpur invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the Construction Work of following roads under National Competitive Bidding procedures.

S. No.	Contract ID	Description of work	Estimated Amount in NRS (With VAT & PS)	Bid Document Fee NRS	Bid Security Amount NRS	Last Date of Bid Submission	Bid Validity Period	Bidding Process
1	Bhjumun/ W/ NCB/12/ 2081/082	Construction of Bhojpur Ward No. 1 Aadharbut Swasthya Chauki Marmat & Sakela Park Nirman Bhojpur 1, Bhojpur	27,71,091.21	3,000.00	73,710.00	12:00 hrs on 2081-09-21	90 days	Only E-Bid
2	Bhjumun/ W/ NCB/13/ 2081/082	Construction of Bhojpur Jilla Bhojpur Na.Pa. Ward No. 9-6 Bhotepasal Wodare Samma Dui Ki.Mi. Sadak Staronnati Karya	35,02,001.73	3,000.00	93,150.00	12:00 hrs on 2081-09-21	90 days	Only E-Bid
3	Bhjumun/ W/SQ/14/ 2081/082	Construction of Bhojpur Municipality Ward No. 03 Health Post Building	1603847.02	1,000.00	42,660.00	12:00 hrs on 2081-09-07	90 days	Only E-Bid

A complete set of Bidding Documents may be downloaded from PPMO's website by eligible Bidders and must be submitted Electronically through www.bolpatra.gov.np/egp

Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank : Rastriya Banijya Bank
Name of Office : Bhojpur Municipality, Office of Municipal Executive
Office Account no : 2040100301010002

Information to deposit the bid security in Bank:
Bank Name : Rastriya Banijya Bank
Bank Address : Bhojpur, Nepal
Account Number : 2040100303000002

If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday then, the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission. The Municipality office reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever. Matters not covered by this notice shall be in accordance with Bid document, public procurement act and regulation (Latest amendment).

Chief Administrative Officer

३ स्रष्टा सम्मानित

मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, २० मंसिर ।

स्वरस्रष्टा नारायण गोपालको ३४औं स्मृति दिवसका अवसरमा ३ स्रष्टालाई सम्मान गरिएको छ । नारायण गोपाल संगीत कोषले बुधवार साँझ एक कार्यक्रम आयोजना गरी 'नारायण गोपाल स्मृति सम्मान, २०८१' मार्फत संगीतकर्ता संगीतकार बलु मुकारुड, गायनकर्ता कुमार बस्नेत र गीत रचनाकर्ता शिवशंकर थापालाई सम्मान गरिएको हो ।



उहाँको गीत, संगीत कवि बलु मुकारुडले प्रस्तुत गर्नुभएको छ । उहाँले नेपालीलाई कालजयी गीत दिनुभएको छ । 'देशभर उनको सम्झनामा विभिन्न कार्यक्रम पनि भएका जानकारी दिए । के. सी.ले धुम्बाराहीमा नारायणगोपाल संगीत कोषले आफ्नो भवन निर्माण गरिरहेको पनि बताए । सम्मानित संगीतकार मुकारुडले नारायणगोपाल जस्तो व्यक्तिको नामसँग

जोडिएको सम्मान पाउनु आफ्ना लागि विशेष महत्त्व रहेको बताए । उनले भने, 'नारायणगोपाल संगीतको विश्वविद्यालय हुनुहुन्छ । विगत ६ दशकदेखि समकालीन सुरकर्मीसम्म उहाँको गीत पहिलो रोजाइमा पर्नुले उहाँको क्षमतालाई प्रष्ट्याउँछ । यस्ता धेरै कारणले उहाँ स्वरस्रष्टा हुनुभएको हो । यो सम्मान मेरा लागि शोकार अवार्डभन्दा ठूलो छ । उहाँको गीत प्रत्यक्ष सुन्नु पाउनु, सामीप्यमा रहन

पाउनु मेरा लागि गौरवको विषय हो । 'सम्झनामा नारायणगोपाल' अन्तर्गत स्रष्टाहरूले उनलाई गीतमार्फत सम्झिए । गायक दिव्यकुमार सिटौलाले 'मलाई छोडी मेरो छाया...', गायक साजन लामाले 'यति चोखो यति मिठो...', गायक राजेन्द्र श्रेष्ठले 'गल्ली हजार हुन्छ...', गायक महेन्द्र गुरुङ र रोजी श्रेष्ठले 'ए कान्छा ठुला यो जोवन...', गायक सम्भव जंगम थापा र संगीत निर्माताले 'मेरो जीवन लौजाऊ...', गायक रामकृष्ण ढकालले 'तिमीलाई भुल्दा...', गायक छिदि भुटियाले 'मन्दिरमा छ कि मूर्तिमा माया...' लगायत गीत प्रस्तुत गर्दै स्वरस्रष्टा नारायणगोपालको स्मरण गरे ।

१८ असोज १९९६ मा जन्मिएका स्वरस्रष्टा नारायणगोपालको १९ मंसिर २०४७ मा निधन भएको थियो । प्रत्येक वर्ष १९ मंसिरमा उनी र उनका गीत, संगीतलाई स्मरण गर्दै स्मृति दिवस मनाउने गरिन्छ ।

'फेरि रेशम फिलिमी'को छायांकन सम्पन्न

काठमाडौं/मस- फिल्म 'रेशम फिलिमी'को सिक्वेल 'फेरि रेशम फिलिमी'को छायांकन सकिएको छ । 'रेशम फिलिमी' ९ वर्षअघि प्रदर्शनमा आएको फिल्म हो । काठमाडौं, काभ्रेको पल्लेखाल, वारा र चितवनमा गरेर ३५ दिनमा छायांकन सकिएको निर्माता रौनकविक्रम कंडेलले जानकारी दिए ।



मोसन पिक्चर्सको सहकार्यमा निर्माण भएको फिल्मलाई सुसन प्रजापतिले छायांकन गरेका हुन् । आकाश बरालको पटकथा तथा कालीप्रसाद बाँस्कोटा, एसडी योगी, हर्क साउद, जयन जे वाइवा र दीपक शर्माको संगीत रहेको फिल्मलाई सुरेन्द्र पौडेलले सम्पादन गर्ने निर्माण टिमले जानकारी दिएको छ ।

'रेशम फिलिमी'मा विनय श्रेष्ठ, कामेश्वर चौरीसिया र मेनुका प्रधान मुख्य भूमिकामा थिए । दोस्रो शृंखलामा भने मेनुका दोहोरीएकी छैनन् । अभिनेत्रीको रूपमा यस पटक सुष्मा भट्टले अभिनय गरेकी छन् ।

फिल्ममा नीर शाह, लक्ष्मी गिरी, प्रकाश घिमिरे, शिशिर वाइदेल, रवीन्द्र भा, महेश त्रिपाठी, एनराज उप्रेती, मेक्सम गौडेलगायतको पनि अभिनय छ ।

फिल्मको कार्यकारी निर्मातामा सुरज वम ठकुरी र सहनिर्मातामा एनी थापा छन् । सिनेमा आर्ट्सको प्रस्तुति र वी मनाउने गरिन्छ ।

Invitation for Online Bids Government of Nepal Chhabispathibhera Rural Municipality. Includes details about the construction work, estimated amount, and bid submission information.

दीपेनले ल्याए 'क्यार नि होला खोइ'

तिलु शर्मा पौडेल/मध्याह्न दोहा, कतार, २० मंसिर ।

अनेक कोसिसका बावजूद सफल हुन सकिन भने मानिस भगवानको शरणमा पुग्ने गर्छ । आममानिसले जीवनका दुःख चिन केके गर्छ, के कस्ता पीडा सहेर बाँचेको हुन्छ र दुःखको सारसय भगवानभन्दा अरु हुन सक्दैन भन्ने कथा समेटिएको गीत 'क्यार नि होला खोइ' सार्वजनिक भएको छ ।



सुजन जी. सी.ले गीतमा आवाज भरेका छन् । कृष्ण के. सी.ले संगीत संयोजन गरेको गीतको भिडियोको निर्देशन स्वयं थापाले गरेका हुन् । गणेश सापकोटाले खिचेको भिडियोको सम्पादन अमृत चापागाईंले गरेका हुन् भने म्युजिक भिडियोलाई अस्मिता रनपालले कोरियोग्राफी गरेकी छन् । राज सुवेदी नेत्रको युट्यूब

च्यानलबाट सार्वजनिक भएको भिडियोमा गायक थापासहित राज, दिपाशा चन्द, निहारिका थापा र दीक्षा आचार्यले अभिनय गरेका छन् । थापाका 'सुन हो कि फलाम', 'बागलुड बजार', 'सातै दिन', 'कालिका तिमीलाई', 'आँसु नमारा', 'पानी केलाई पछ्यौरी धुनलाई', 'सुत्तली लगायत गीतहरू चर्चामा छन् ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना. तेश्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८१/०८/२९. Details regarding company name change.

भूलसुधार गरिएको सूचना. मिति: २०८१/०८/१९. Details regarding error correction.

हेटौंडा उपमहानगरपालिका नगरकार्यपालिकाको कार्यालय. आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना. Details about the procurement process.

रोमानिया रोजगार. CADIMA YOU SEE SRL. Table with job details and contact information.

यूएईमा रोजगार. AL SAHEL CONTRACTING COMPANY (ASCC) LLC. Table with job details and contact information.

यूएईमा रोजगार. MCC ON DEMAND LABORS SUPPLY L.L.C. Table with job details and contact information.

Bhokraha Narsingh Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive. Request For Quotation for hiring a firm for skills development training. Includes details about the project and bidding process.

अर्थमन्त्रीको जिकिर

'अर्थतन्त्रका समस्या समाधान गरी मुलुकलाई चलायमान बनाउँछौं'

मध्यान्ह सम्वाददाता
लुम्बिनी, २० मंसिर ।

उपप्रधान तथा अर्थमन्त्री विष्णुप्रसाद पौडेलले कानुन संशोधन गरेर भएपनि सरकारले लगानीको वातावरण बनाउने बताएका छन् । भैरहवामा बिहीवारदेखि सुरु भएको नवौं लुम्बिनी राष्ट्रिय महोत्सवको उद्घाटन गर्दै उनले मुलुकको आर्थिक अवस्था पहिलेको भन्दा सुधै गएकोले व्यवसायीलाई निराशा नहुन आग्रह गरे । 'निजी क्षेत्रको मनोबल बढ्ने गरी काम गर्न सरकार अग्रसर छ', उनले भने । उनले यही सरकारले अर्थतन्त्रका सम्पूर्ण समस्या समाधान गरी मुलुक चलायमान बनाउने जिकिर गरे । 'सरकार जसरी हुन्छ निजी क्षेत्रको मनोबल बढ्ने गरी काम गर्न लागेको छ', उनले भने, 'उद्योगी व्यापारीका समस्या छन्, मजदुरका समस्या छन्, किशोर किशोरीका



समस्या छन्, ती अब समाधान हुन्छन् । अर्थमन्त्री पौडेलले गौतमबुद्ध भन्ने आमनागरिकमा विश्वास हुँदै अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल राष्ट्रकै गौरव गएको छ ।' भएकाले यसको सञ्चालनमा शंका

नगर्न आग्रह गरे । हालको टर्मिनल भवन निर्माण भए त्यो अपुग रहेको बताउँदै अर्को भवन निर्माणको तयारी भइरहेको उनले जानकारी दिए । सिद्धार्थ उद्योग वाणिज्य संघ, रुपन्देहीको आयोजनामा लुम्बिनी राष्ट्रिय महोत्सव महोत्सव सुरु भएको हो । स्थानीय उत्पादनको बजारिकरण र प्रवर्द्धन, सुस्त रहेको आर्थिक क्षेत्रलाई चलायमान बनाउने र पर्यटन क्षेत्रको प्रचारप्रसार गर्ने उद्देश्यसहित महोत्सव आयोजना गरिएको आयोजकले जनाएको छ । आगामी पुस १ गतेसम्म सञ्चालन हुने महोत्सव उद्घाटन कार्यक्रममा भैरहवाको देवकोटा चोकदेखि बाजागाजासहित विभिन्न जातजातिको सांस्कृतिक भाँकी निकालिएको थियो । महोत्सवमा १० करोड बराबरको कारोबार हुने आयोजकको अपेक्षा छ ।

नेपाल-चीन पर्यटन प्रवर्द्धनको प्रयास

काठमाडौं / मस - नेपाल र चीनबीचको सम्बन्धलाई पर्यटनका माध्यमबाट पनि अझ सुमधुर गदै दुवै देशको भ्रमणमा एकअर्काका नागरिकलाई प्रेरित गर्ने उद्देश्यले पर्यटन व्यवसायी, विमान कम्पनीहरूसँग गरी साभेदारीमा बुधवार चाइना कल्चरल सेन्टर (सिसिसी)द्वारा 'निहाओ चाइना' कार्यक्रम भएको छ । चीनको राष्ट्रिय ध्वजावाहक एयर चाइना, चाइना सदरन एयरलाइन्स, चाइना इस्टर्न एयरलाइन्स र चाइना नेशनल टुरिष्ट कार्यालय काठमाडौंले संयुक्तरूपमा आयोजना गरेको कार्यक्रममा यहाँस्थित सिसिसी कार्यालयका निर्देशक सियाओ जियाङले कार्यक्रमका माध्यमबाट



नेपाली पर्यटन व्यवसायीलाई चिनियाँ पर्यटन तथा त्यहाँका पर्यटकीय गन्तव्यबारे बुझ्न मद्दत पुगेको बताए । उनले चिनियाँ र नेपाली पर्यटन व्यवसायीबीचको सम्बन्ध स्थापना, सूचना आदानप्रदान र भावी सहकार्यका निम्ति अवसर मिल्ने विश्वास व्यक्त गरे । चाइना नेशनल टुरिष्ट अफिसका मोहन सुवालले पर्यटकीय उत्पादन, चिनियाँ

खाना, सांस्कृतिक तथा ऐतिहासिक सम्पदा र चिनियाँ पर्यटनका अन्य सम्पदाको बारेमा जानकारी दिएका थिए । कार्यक्रममा नेपाली पर्यटन व्यवसायीका साथै गुआङ्सी गुआङ्दा टुरिज्म इन्भेष्टमेन्ट कम्पनी, तिब्बत यती इन्टरनेशनल ट्राभल सर्भिस र सिचुआन मिडियान ट्राभल एजेन्सीका चिनियाँ पर्यटक कम्पनीका प्रतिनिधिहरूको उपस्थिति थियो । नेपाल भ्रमण वर्ष २०२५ लाई सफल पार्न तथा नेपाल र चीनबीचको कूटनीतिक सम्बन्ध स्थापनाको ७०औं वार्षिकोत्सवका सन्दर्भमा द्विदेशीय पर्यटन प्रवर्द्धनका कार्यक्रम उपयोगी हुने कार्यक्रमका सहभागीहरूले व्यक्त गरेका थिए ।

विज्ञापन बोर्ड र त्रिवि आमसंचार केन्द्रीय विभागबीच सहमति



काठमाडौं / मस - नेपाल सरकार विज्ञापन बोर्ड र त्रिवि विश्वविद्यालयको पत्रकारिता तथा आमसंचार केन्द्रीय विभागबीच शोधवृत्ति प्रदान गर्ने सहमति भएको छ । पत्रकारिता तथा आमसंचार क्षेत्रमा स्नातकोत्तर, दर्शनार्थ र विद्यार्थीहरूलाई विद्यार्थीहरूले विज्ञापनको विषयमा

शोध गरे त्यस्तो शोधवृत्ति प्राप्त गर्नेछन् । विज्ञापन बोर्डमा बिहीवार आयोजित कार्यक्रममा बोर्डका कार्यकारी अध्यक्ष लक्ष्मण हुमागाई र विभागका प्रमुख डा. कुन्दन अर्यालबीच सो सम्बन्धी सहमति पत्रमा हस्ताक्षर भएको हो । विज्ञापन बोर्डले विज्ञापन विषयमा

अध्ययन अनुसन्धान हुन नसकेकोले विद्यार्थीहरूलाई आकर्षित गर्न शोधवृत्तिको व्यवस्था गरेको हो । शोधवृत्तिले यस क्षेत्रमा अध्ययन र अनुसन्धानमा थप सहयोग पुग्ने अपेक्षा बोर्डले राखेको छ । सहमति पत्रमा हस्ताक्षर गर्दै पत्रकारिता तथा आमसंचार विभागका विभागीय प्रमुख डा. कुन्दन अर्यालले शोधवृत्तिको व्यवस्थाप्रति विज्ञापन बोर्डलाई धन्यवाद दिए । उनले छात्रवृत्ति विद्यार्थीलाई उपयोगी हुने बताए । विज्ञापन बोर्डका अध्यक्ष लक्ष्मण हुमागाईले शोधवृत्तिले विज्ञापनको अध्ययनमा मद्दत पुग्ने र विद्यार्थीहरू आकर्षित हुने अपेक्षा गरिएको बताए । सहमतिले त्रिभुवन विश्वविद्यालय र बोर्डबीच समन्वय बढ्ने समेत उनले बताए ।

सिटिजन्स बैंकलाई 'बैंक अफ द इयर २०२४' अवार्ड

काठमाडौं / मस - सिटिजन्स बैंक इन्टरनेसनल लिमिटेड प्रतिष्ठित 'बैंक अफ द इयर २०२४' अवार्डबाट बेलायतमा सम्मानित भएको छ । बेलायतस्थित द फाइनान्सियल टाइम्सले एक कार्यक्रमका बीच बैंकलाई उक्त अवार्ड प्रदान गरेको हो । बैंक सञ्चालक समितिका अध्यक्ष प्रबलजंग पाण्डे र बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत गणेशराज पोखरेलले बैंकको प्रतिनिधित्व गर्दै सम्मान ग्रहण गरेका छन् । समारोहमा करिब एक सय भन्दा बढी देशका बैंकका



अध्यक्ष, प्रमुख कार्यकारी अधिकृत लगायतका अधिकारी गरी करिब ३

सयजना भन्दा बढीको उपस्थिति रहेको थियो । सञ्चालक समितिका अध्यक्ष पाण्डेले बैंकिङ क्षेत्रको ओस्कार पुरस्कार मानिने विश्वको प्रतिष्ठित बैंक अफ द इयर २०२४को अवार्ड बैंकले प्राप्त गर्न सफल भएकोमा गौरवबोध गरेको र यसबाट आगामी दिनमा अझ उत्कृष्ट प्रविधिमैत्री आधुनिक बैंकिङ सेवासुविधा ग्राहकमाफ ल्याउन हौसला मिलेको बताए । त्यसैगरी सिडओ पोखरेलले यो अवार्ड सरोकारवाला निकायको

सहयोग एवं कर्मचारीको अहोरात्र मिहिनेतबाट सम्भव भएको बताउँदै आगामी दिनमा अझ उत्कृष्ट कार्यसहित सुशासन र पुडेन्ट बैंकिङ तथा हरित बैंकिङका सेवा सुविधामा थप बल गर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरे । द फाइनान्सियल टाइम्सले वार्षिक रूपमा विभिन्न देशका बैंकहरूले गर्ने कार्यसम्पादन एवं गतिविधिलाई मध्यनजर गर्दै बैंक अफ द इयरबाट सम्मानित गर्ने गरेको छ । यसै अनुरूप वर्ष २०२४ को अवार्ड सिटिजन्स बैंकले प्राप्त गर्न सफल भएको हो ।

हुन्डाईद्वारा आईआईटीसँग साभेदारी घोषणा



काठमाडौं / मस - हुन्डाई मोटर समूहले व्याट्री, विद्युतीकरण अनुसन्धानमा आईआईटीसँग साभेदारीको घोषणा गरेको छ । हुन्डाई मोटर समूहले व्याट्री र विद्युतीकरणको क्षेत्रमा सहयोगात्मक अनुसन्धान प्रणाली स्थापना गर्न तीनवटा इन्डियन इन्स्टिच्यूट अफ टेक्नोलोजीसँग साभेदारीको घोषणा गरेको हो । साभेदारी संस्थानहरूमा आईआईटी दिल्ली, आईआईटी बम्बे र आईआईटी मद्रास रहेका छन् । हुन्डाई सीओईको प्राथमिक उद्देश्य

व्याट्री र विद्युतीकरणमा इन्डियन प्रगतिको नेतृत्व गर्नु हो, जुन भारतीय बजारको आवश्यकताहरू पूरा गर्न डिजाइन गरिएको जनाइएको छ । हुन्डाई मोटर ग्रुपका अधिकारीहरू, रंगन बनर्जी, आईआईटी बम्बेका डीन सचिन सी पटवर्धन र आईआईटी मद्रासका डीन मनु संधानम सहित आईआईटी प्रतिनिधिहरू दिल्लीमा आयोजित एक समारोहमा उपस्थित भएर हुन्डाई मोटर ग्रुप (आईआईटी हुन्डाई सीओई) को संयुक्त स्थापनाको लागि सम्झौतामा हस्ताक्षर गरेका छन् ।

एनएमबी बैंकलाई अवार्ड



काठमाडौं / मस - एनएमबी बैंकलाई युएन उमन एशिया-प्यासिफिक डेव्लपमेन्ट बैंकले अवार्ड प्रदान गरेको छ । बैंकिङ समावेशी कार्यस्थल कायम गर्ने पहललाई सम्मान गर्दै विशेष अवार्ड प्रदान गरेको छ । युएन उमन र युएन ग्लोबल कम्प्याक्टले कार्यस्थल र समुदायहरूमा महिला सशक्तीकरण गर्दै बैंकिङ समानता प्रवर्द्धनका लागि विश्वव्यापी मापदण्डहरू निर्धारण गरेको छ । एनएमबी बैंकले ती विश्वव्यापी मापदण्डहरू

कार्यान्वयन गर्नकालागि बैंकको तर्फबाट सक्दो प्रयास गर्दै आएकोमा यो अवार्ड प्राप्त भएको जनाएको छ । यस अवार्डले एनएमबी बैंकलाई विश्व बजारमा डेव्लपमेन्ट बैंक अन्तर्गतको युएन उमनद्वारा मान्यता प्राप्त पहिलो नेपाली संस्थाको रूपमा उभ्याएको विज्ञानिमाफत जनाएको छ । एसिया-प्यासिफिक देशका ६०० भन्दा बढी आवेदक संस्थाहरू मध्यबाट यो विशेष अवार्ड बैंकलाई प्रदान गरेको जनाइएको छ ।

Bagmati Province Government
Ministry of Social Development
Social Development Office
Lalitpur
Invitation for Bids
Date of publication: 2081/08/21 (6th December 2024)

- Social Development Office, Lalitpur invites only electronic bids from eligible bidders for the construction of works as mentioned below. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents from PPMO e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidder can submit their bid electronically may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.
- Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank: Nepal Bank Limited, Gabahal, Lalitpur Office Code no. : 3500134023
Rajaswa (revenue) Shirshak no. : 14229, Revenue Account No. 1000200010000
- Pre-bid meeting-2081/09/14 (13.00 hours), Last date of Bid Submission-2081/09/21 (12.00 hours), Bid opening Date-2081/09/21 (13.00 hours) at the office Lalitpur.

SN	Description of Work and Contract No.	Estimate Amount Without Vat & Contingencies (NRs.)	Bid Security Amount (NRs.)	Bid Fee (NRs.)
1	Construction of Sahid Smarak College Building, Kirtipur-10, Kathmandu SDOLALITPUR/NCB/01/2081-82	42,79,407.36	1,21,000	3,000

बीएमडब्ल्यू एक्स ७ एक सातामै विक्री

काठमाडौं / मस - नेपालको सबैभन्दा महँगो लक्जरी गाडी बीएमडब्ल्यू एक्स ७ एकसातामै ४० आई विक्री भएको छ । नेपालमा बीएमडब्ल्यू अटो मोबाइल्सका एकमात्र आधिकारिक आयातकर्ता र डिलर लक्ष्मी प्रिमियम मोटर्सले यो गाडी विक्री गरेको हो । नेपाल भित्रिएको एक सातामै लक्जरी गाडी विक्री भएको हो । यो गाडीको मूल्य ७ करोड नेपाली रहेको छ । अत्याधुनिक प्रविधि, उत्कृष्ट डिजाइन, सुरक्षा शक्ति र विलासी सुविधाले सुसज्जित यो गाडी अहिलेसम्मको सबैभन्दा महँगो लक्जरी गाडी हो । यस विक्रीले नेपाली उपभोक्ताबीच प्रिमियम गाडीप्रतिको चासो र



रुचिलाई प्रष्ट रूपमा उजागर गरेको छ । यो उपलब्धले नेपाली बजारमा लक्जरी गाडीहरूको बढ्दो प्रभावलाई थप सशक्त बनाएको लक्ष्मी प्रिमियम मोटर्सले जनाएको छ ।

Talkot Rural Municipality
Office of The Rural Municipal Executive
Talkot Bajhang
Sudurpashchim Province, Nepal
Invitation for online Electronic Bids
Date of Publication: -2024-Dec-06
Opening date: 2024-DEC-22

Talkot Rural Municipality office of the municipal Executive, invites online bid under E-procurement system from eligible bidder for the procurement Supply of surgical, Medicine delivery goods .The Bidder can visit the PPMO WebsiteWWW. Bolpatra.gov.np/egp for the detail information with public Entity. Public entity Name Talkot Rural municipality. Contact Num: 9858420845,9849460075

S. N.	Contract ID No	Project Name	Estimated Amount, NRs (Excluding VAT)	Bid Security NRs	Bid Document Fee NRs
1	TRM-BJH-SQ-03-081/082	Supply of surgical, Medicine delivery goods.	1670660	42000	1000

Bank Name	Account Name	Account Number	Office code	Remarks
1	Everest bank talkot branch	Antarik Rajashow khata Number	07900106200004	801077007
2	Everest bank talkot branch	Dharauti khata Number (For Bid Security)	07900106200003	801077007

Chief Excutive officer